

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ  
НАУКОВО-ТЕХНІЧНА БІБЛІОТЕКА



**КРИНИЦЬКИЙ  
Григорій Томкович**

**БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК**

ЛЬВІВ – 2024

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ  
ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ВІДДІЛ НТБ

**КРИНИЦЬКИЙ**  
**Григорій Томкович**

**Біобібліографічний покажчик**  
До 80-річчя від дня народження

ЛЬВІВ – 2024



### **Креницький Григорій Томкович**

Президент ЛАН України, завідувач кафедри лісівництва  
Національного лісотехнічного університету України,  
доктор біологічних наук, професор,  
Заслужений діяч науки і техніки України,  
Відмінник освіти України,  
Відмінник лісового господарства України,  
Почесний лісівник України,  
Державний стипендіат в сфері освіти і науки України.

## **БІБЛІОГРАФІЯ ВЧЕНИХ НАЦІОНАЛЬНОГО ЛІСОТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ**

**Криницький Григорій Томкович** : біобібліографічний покажчик до 80-річчя від дня народження / уклад. І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 74 с.

Видання присвячено до 80-річчя визначного біолога кафедри лісівництва НЛТУ України – Григорія Томковича Криницького. Покажчик містить інформацію про основні дати життя та науковий доробок вченого.

У виданні відображена наукова, науково-організаційна та педагогічна діяльність доктора біологічних наук, професора, Президента Лісівничої академії наук України Криницького Григорія Томковича.

Професор Криницький Г.Т. є визнаним фахівцем у галузі лісівництва, фізіології деревних рослин, лісової селекції як в Україні, так і за її межами. Наукові праці Криницького Г.Т. присвячені дослідженню морфофізіологічних основ селекції деревних рослин, електрофізіологічних процесів у деревних рослин, розкриттю закономірностей сукцесійного розвитку молодняків на зрубках, виявленню пострадіаційних закономірностей росту і розвитку деревних рослин у зоні відчуження Чорнобильської АЕС та запровадженню вибіркового наближеного до природи лісогосподарювання.

## ЗМІСТ

Від укладача.....	6
Сторінки біографії. Основні дати життя та діяльності Григорія Томковича Криницького.....	7
Лавний В.В., Крамарець В.О., Павлюк В.В. Дебринюк Ю.М., Целень Я.П. Наближене до природи лісівництво – основа сталого розвитку та багатофункціонального ведення лісового господарства України (до 80-річчя від дня народження професора Григорія Криницького).....	9
Книги.....	16
Наукові та навчально-методичні праці.....	18
Депоновані наукові праці.....	62
Авторські свідоцтва.....	64
Звіти про науково-дослідні роботи.....	65
Автореферати дисертаційних робіт, виконаних під керівництвом Г.Т. Криницького.....	71

## ВІД УКЛАДАЧА

Біобібліографічний покажчик Криницького Григорія Томковича продовжує серію видань, які розкривають основні дати життя та науковий доробок вчених Національного лісотехнічного університету України.

У покажчику наведено бібліографію наукових праць. Публікації розміщені за видами видань : книги, тези конференцій та статті з періодичних видань, наукові та навчально-методичні праці, що входять до наукометричних баз реферування та індексування : Scopus. Депоновані наукові праці, авторські свідоцтва, звіти про науково-дослідні роботи та дисертації, підготовлені під науковим керівництвом Г.Т. Криницького. Назви праць та їх бібліографічний опис подаються мовою публікації, дотримано хронологічний характер розміщення. Добір матеріалів здійснено на основі особистих матеріалів автора та електронного каталогу НТБ НЛТУ України.

Покажчик буде цікавим для наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів, істориків науки, які спеціалізуються в галузі лісівництва і лісознавства та широкого кола читачів.

## Сторінки біографії. Основні дати життя та діяльності

### Григорія Томковича Криницького

Криницький Григорій Томкович народився 24 березня 1944 року в с. Ріпки Горлицького району Краківського воєводства (Польща). У 1969 р. закінчив Львівський лісотехнічний інститут (тепер – Національний лісотехнічний університет України, м. Львів) та здобув кваліфікацію «Інженер лісового господарства».

Доктор біологічних наук за спеціальностями 06.03.01 – лісові культури, селекція, насінництво та озеленення міст і 03.00.12 – фізіологія рослин. Докторська дисертація на тему: «Морфофізіологічні основи селекції деревних рослин» була захищена у 1993 р. в Українській сільськогосподарській академії (тепер – Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ). Вчене звання професора присвоєне у 1994 році.

Після закінчення Львівського лісотехнічного інституту (ЛЛТІ) з 1969 по 1972 рр. працював інженером і науковим співробітником. Впродовж 1972-1975 рр. навчався в аспірантурі при кафедрі лісівництва ЛЛТІ. У 1976 р. захистив кандидатську дисертацію. З цього ж року працює в ЛЛТІ: спочатку науковим співробітником, з 1978 р. – старшим викладачем, з 1980 р. – доцентом, а з 1983 р. – завідувачем кафедри дендрології і деревинознавства. У 1991 р. обирається деканом лісогосподарського факультету ЛЛТІ, впродовж 1994-2018 рр. працює проректором з наукової роботи Національного лісотехнічного університету України (м. Львів), а з 2019 р. і до цього часу працює завідувачем кафедри лісівництва НЛТУ України.

Професор Криницький Г.Т. здійснює підготовку фахівців за спеціальностями «Лісове господарство», «Мисливське господарство» та «Садово-паркове господарство».

Визначний фахівець у галузі лісівництва, фізіології деревних рослин, лісової селекції як в Україні, так і за її межами. Наукові праці вченого присвячені дослідженню морфофізіологічних основ селекції деревних рослин, електрофізіологічних процесів у деревних рослин, розкриттю закономірностей сукцесійного розвитку молодняків на зрубках, виявленню пострадіаційних закономірностей росту і розвитку деревних рослин у зоні відчуження Чорнобильської АЕС.

Ученим розроблені теоретичні і методичні засади нового морфофізіологічного напрямку в лісовій селекції, біоелектричний метод дослідження життєвості дерев, опрацьована морфофізіологічна концепція триступеневого селекційного відбору дерев, розроблена шкала виявлення високопродуктивних дерев за фізіолого-біохімічними показниками. Ним вперше в умовах Львівського Розточчя проведені комплексні морфофізіологічні дослідження росту і збереженості географічних культур сосни звичайної. У соснових, дубових, букових, смереково-ялицево-букових лісостанах Львівської і Тернопільської областей під керівництвом вченого закладено вісім науково-виробничих стаціонарів для розробки

рекомендацій з поступового переведення лісового господарства на вибіркову, наближену до природи систему господарювання.

Професор Криницький Г.Т. є автором понад 320 наукових, науково-популярних, навчально-методичних праць. Серед них:

Стратегія і тактика природоохоронної діяльності лісового заповідника: моногр. / В.Д. Бондаренко, Г.Т. Криницький, В.О. Крамарець та ін. – Львів: Сполом, 2006. – 408 с.

Криницький Г.Т., Попадинець І.М., Бондаренко В.Д., Крамарець В.О. Букові ліси Західного Поділля: моногр. Тернопіль: Укрмедкнига, 2004. – 168 с.

Дебринюк Ю.М., Криницький Г.Т., Целень Я.П. Технологія вирощування плантаційних лісових насаджень у західному регіоні України: моногр. – Львів: Камула, 2016. – 160 с.

Наближене до природи та багатофункціональне ведення лісового господарства в Карпатському регіоні України та Словаччини: моногр. / Г.Т. Криницький, М.В. Чернявський та ін. – Ужгород: П.П. «Коло», 2014. – 278 с.

Основи лісгосподарювання: навч. посіб. / С.І. Миклуш, Ю.М. Дебринюк, В.Я. Заячук, В.О. Крамарець, Г.Т. Криницький, В.Г. Мазепа, О.Б. Михайлів, Л.С. Осадчук, М.І. Сорока, О.Г. Часковський. – Львів: Галицька видавнича спілка, 2022. – 824 с.

Професор Криницький Г.Т. керує аспірантурою та докторантурою з 1984 року. Під його керівництвом підготовлено і захищено 15 кандидатських та 11 докторських дисертацій.

Професор Криницький Г.Т. – Президент Лісівничої академії наук України, член спеціалізованої вченої ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій в НЛТУ України за спеціальностями 06.03.01 – лісові культури та фітомеліорація (сільськогосподарські науки) та 06.03.03 – лісознавство і лісівництво.

За багаторічну працю професор Криницький Г.Т. нагороджений багатьма відзнаками, серед яких «Почесна грамота Верховної Ради України», «Почесний лісівник України», нагрудні знаки «Відмінник освіти України», «Відмінник лісового господарства України». У 2005 р. вченому присвоєно Почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

## **Наближене до природи лісівництво – основа сталого розвитку та багатофункціонального ведення лісового господарства України (до 80-річчя від дня народження професора Григорія Криницького)**

*Григорій Томкович Криницький – відомий вчений в галузі лісівництва, фізіології і біохімії деревних рослин, лісової селекції, доктор біологічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, Президент Лісівничої академії наук України, завідувач кафедри лісівництва Національного лісотехнічного університету України. Його наукові праці присвячені дослідженню електрофізіологічних процесів у деревних рослин, розкриттю закономірностей суцесійного розвитку молодняків на зрубках, вивченню фізіолого-біохімічних аспектів життєдіяльності деревних рослин, виявленню індивідуальних особливостей насінноношення дерев у лісових популяціях, запровадженню вибіркового наближеного до природи лісогосподарювання.*

*Ним розроблені теоретичні і методичні основи нового морфофізіологічного напрямку в лісовій селекції, біоелектричний метод дослідження життєвості дерев, опрацьована морфофізіологічна концепція тріступеневого селекційного відбору дерев, розроблена шкала виявлення високопродуктивних дерев за фізіолого-біохімічними показниками.*

*Г.Т. Криницьким розвинуто уявлення про молодий ліс як незрівноважену систему, що швидко розвивається, описані системні принципи його структурно-функціональної організації. Ним вперше в умовах Львівського Розточчя проведені комплексні морфофізіологічні дослідження росту і збереженості географічних культур сосни звичайної, на площі 200 га в Закарпатті і Прикарпатті розпочато інтродукцію ялиці великої – швидкорослої породи Північної Америки.*

*Близько 15 років професор Г.Т. Криницький вивчав пострадіаційні закономірності росту і розвитку деревних рослин у зоні відчуження Чорнобильської АЕС. За отриманими результатами досліджень на генетико-селекційній основі розроблено заходи щодо підвищення стійкості лісостанів на радіаційно забруднених територіях.*

*Для організації вибіркового, екологічно орієнтованого наближеного до природи лісівництва під керівництвом вченого в державних лісогосподарських підприємствах Львівщини закладено низку науково-виробничих стаціонарів та стаціонарних пробних площ, де опрацьовуються технології переформування наявних деревостанів у різновікові мішані деревостани з багатоярусною вертикально і горизонтально зімкнутою структурою на основі природного насінного поновлення.*

*Він автор і співавтор понад 300 наукових праць, підготував 15 кандидатів та 11 докторів наук. За його керівництва і безпосередньої участі*

*виконано 20 держбюджетних і 27 госпдоговірних тем з проблем вищої освіти та актуальних питань лісівництва.*

*Відмінник освіти України та відмінник лісового господарства України, почесний лісівник України, відзначений нагрудним знаком «За наукові та освітні досягнення», почесними грамотами Верховної Ради України, Міністерства освіти і науки України, Львівської обласної державної адміністрації та Львівської обласної ради.*

***Життєве кредо: Життя – це рух.***

«Мій ліс – мій храм, щодня молюся в ньому. Я в лісі – вдома. Тут мені завжди і затишно і любо». Ці поетичні слова професора кафедри лісівництва НЛТУ України, поета Національної Спілки письменників України В.Д. Бондаренка найзмістовніше відображають життєвий шлях Григорія Томковича Криницького, відомого вченого в галузі лісівництва, фізіології і біохімії деревних рослин, лісової селекції, доктора біологічних наук, професора, Заслуженого діяча науки і техніки України, Президента Лісівничої академії наук України, завідувача кафедри лісівництва Національного лісотехнічного університету України, якому 24 березня 2024 року виповнилося 80 років.

Все життя Г.Т. Криницького пов'язане з лісом. Народився в лісистому Карпатському краї – гірському с. Ріпки Горлицького повіту Краківського воєводства (Польща), оточеному ялицево-буковими високопродуктивними життєдайними лісостанами. У 1946 році під час відомої злочинної операції «Вісла» разом з батьками був переселений в Тернопільську область, де його чекало босоноге дитинство. Сім'ю поселили на хуторі с. Лучки Микулинецького району, який також був оточений лісом, але вже грабово-дубовими деревостанами.

Постійне, з дитячих років, спілкування з лісом та лісівниками і зумовило вибір майбутньої професії Г.Т. Криницьким. У 1961 р. після закінчення середньої школи він вступив на лісогосподарський факультет Львівського лісотехнічного інституту (ЛЛТІ) за спеціальністю «Лісове господарство», який, в зв'язку зі службою в радянській армії (був призваний з третього курсу інституту терміном на три роки), закінчив у грудні 1969 р. З 1970 р. по 1972 р. працював інженером і науковим співробітником науково-дослідної групи кафедри лісівництва. У 1973-1975 рр. навчався в аспірантурі при цій же кафедрі. В 1976 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук на тему «Дослідження зв'язку метаболічних електропотенціалів із життєвістю підросту деревних рослин». З цього ж року працює в ЛЛТІ: спочатку науковим співробітником, з 1978 р. – старшим викладачем, з 1980 р. – доцентом, а з 1983 р. – завідувачем кафедри дендрології і деревинознавства. У 1991 обирається деканом лісогосподарського факультету, з 1994 р. до кінця грудня 2018 р. працював проректором з наукової роботи Українського державного лісотехнічного університету (нині Національного лісотехнічного університету України), а з кінця грудня 2018 р. до цього часу працює завідувачем кафедри лісівництва НЛТУ України.

Докторську дисертацію на тему «Морфофізіологічні основи селекції деревних рослин» захистив у 1993 р., вчене звання професора отримав у 1994 р., почесне звання Заслужений діяч науки і техніки України – у 2005 році.

Наукові праці Г.Т. Криницького присвячені дослідженню електрофізіологічних процесів у деревних рослин, розкриттю закономірностей формування і функціонування молодих лісостанів, вивченню фізіолого-біологічних аспектів життєдіяльності деревних рослин в конкретних умовах середовища, виявленню індивідуальних особливостей насінноношення дерев у популяціях сосни звичайної, сосни кедрової європейської і модрини європейської.

Ним розроблені теоретичні і методичні основи нового морфофізіологічного напрямку в лісовій селекції. Визначені завдання та перспективи розвитку цього напрямку і його значення для інтенсифікації селекційного процесу в лісових екосистемах. У його роботах також розроблений, теоретично обґрунтований і експериментально перевірений біоелектричний метод дослідження життєвості деревних рослин, який базується на вивченні методичних питань вимірювання біоелектричних потенціалів (БЕП) дерев у польових умовах, впливу мікрокліматичних чинників на біоелектричну активність деревних рослин, виявленню добових і сезонних ритмів БЕП та їх градієнтів по висоті і діаметру стовбурів. Водночас опрацьована морфофізіологічна концепція тріступеневого селекційного відбору дерев, запропонована шкала виявлення високопродуктивних дерев за фізіолого-біологічними показниками, описаний новий генетико-селекційний маркер – ступінь поєднаності, скорельованості змін фізіолого-біологічних процесів у часі в селекційних об'єктів, показана його ефективність і достовірність, дана теоретична інтерпретація та методика використання.

Розроблені ювіляром морфофізіологічні основи селекції деревних рослин можуть бути використані для ефективного вирішення різних селекційних задач: вивчення генофонду, ідентифікації генотипів, паспортизації клонів на лісонасінних плантаціях, дослідження взаємодій в системі «генотип-середовище» і донорно-акцепторних зв'язків між генотипами, визначення ступеня успадкування потомством метаболізму материнських дерев, виявлення індивідумів, стійких до дії несприятливих біотичних та абіотичних чинників, вивчення антропогенних впливів на генетичну структуру лісостанів, виявлення генетико-селекційних відмінностей між географічними і еколого-популяційними варіантами в лісових культурах, підбору батьківських пар для гібридизаційних схрещувань та отримання гетерозисного ефекту тощо.

Г.Т. Криницьким розвинуто уявлення про молодий ліс як незрівноважену систему, що швидко розвивається, описані системні принципи його структуро-функціональної організації, розкрито закономірності сукцесійного розвитку молодняків на зрубках суцільних, рівномірно-поступових, групово-вибіркових, добровільно-вибіркових і механізованих улоговинних рубок у сосново-дубових насадженнях Львівського Розточчя та в гірських букових лісах Карпат. Вивчено морфофізіологічні особливості просторово-параметричної будови природних

молодняків та опрацьовано підходи до проведення в них генетико-селекційних робіт.

Ювіляром вперше в умовах Львівського Розточчя проведено комплексні морфофізіологічні дослідження росту і збереженості географічних культур сосни звичайної, на площі понад 200 га в Закарпатті і Прикарпатті розпочато інтродукцію ялиці великої – швидкорослої породи північної Америки, виявлено особливості її адаптації до лісорослинних умов Українських Карпат та особливості передпосівної підготовки насіння, розроблено технологію вирощування садивного матеріалу і створення лісових культур.

Близько п'ятнадцяти років Г.Т. Криницький, разом з своїм учнем, доктором біологічних наук, професором В.К. Заїкою вивчав пострадіаційні закономірності росту і розвитку деревних рослин в зоні відчуження Чорнобильської АЕС. На основі сучасних методів досліджень ними встановлений значний вплив іонізуючого опромінення на характер проходження фізіолого-біохімічних процесів у дорослих дерев і їх потомств та на генетико-селекційній основі розроблено заходи щодо підвищення стійкості лісостанів на радіоактивно забруднених територіях.

Професором Г.Т. Криницьким разом з його учнем, першим заступником начальника Західного міжрегіонального управління лісового і мисливського господарства, кандидатом сільськогосподарських наук Я.П. Целенем та за активного сприяння начальника цього ж відомства, доктора економічних наук А.М. Дейнеки проведена значна робота з організації наближеного до природи лісівництва – системи організації і ведення лісового господарства, за якої досягається безперервне відновлення і формування лісостанів, максимально подібних за структурою і генезисом до природних.

Наближене до природи лісогосподарювання заслуговує на пріоритетну увагу лісівників, оскільки є вибірковим, екологічно орієнтованим і зумовлює на лісових ділянках постійну наявність деревостану. Воно передбачає, на підставі копіювання природних процесів, запровадження такої системи заходів, яка посилює стійкість деревостанів, їхню багатофункціональну роль за мінімально необхідного втручання в життя лісу. Лише за організації наближеного до природи лісівництва забезпечується високе біорізноманіття і значна структурованість лісостанів, постійний обмін речовиною, енергією та інформацією між компонентами лісу і, як наслідок, його стабільність, біотична стійкість і саморегуляція навіть в умовах постійної зміни та дії несприятливих факторів зовнішнього середовища.

Основою запровадження наближеного до природи лісівництва є наявність різновікових, переважно мішаних лісостанів, які характеризуються складною просторовою структурою і постійною наявністю процесів природного поновлення. На жаль, у лісовому фонді України, внаслідок проведення суцільних рубок і створення на зрубках лісових культур, їх дуже мало. Лісостани

України, зазвичай, інтенсивно огосподарені, значною мірою перетворені в одновікові, часто однопородні деревостани.

У зв'язку з цим під керівництвом Г.Т. Криницького в державних лісгосподарських підприємствах Львівщини закладено низку науково-виробничих стаціонарів та стаціонарних пробних площ, де опрацьовуються технології переформування наявних деревостанів у різновікові мішані деревостани з багатоярусною вертикально і горизонтально зімкнутою структурою на основі природного насінного поновлення.

На кафедрі лісівництва під керівництвом та сприянням професора Г.Т. Криницького, його учнем, доктором біологічних наук, професором Р.Т. Гутом, уперше в Україні організовано науково-дослідну лабораторію молекулярно-генетичних маркерів деревних рослин, яка з допомогою Лондонського університету (Англія) укомплектована унікальним сучасним обладнанням. В організованій лабораторії вперше в світовій практиці з проростків сосни звичайної виділено ендогенний білок – дефензин з патогеніндукувальними властивостями. Також уперше в історії вивчення біорізноманіття лісів України у Світовий банк генів Gen Bank (NCBI, Вашингтон, США) подано і зареєстровано клони к-ДНК різних генотипів високопродуктивної сосни звичайної.

Професор Г.Т. Криницький є досвідченим педагогом. На високому теоретичному та науково-методичному рівні здійснює підготовку бакалаврів, магістрів, докторів філософії за освітніми програмами «Лісове господарство», «Садово-паркове господарство» та освітньо-науковою програмою «Лісове господарство». З 1978 р. до 1995р. проводив заняття з навчальної дисципліни «Фізіологія та біохімія деревних рослин», долучався до читання лекцій з «Лісової селекції». З 1995 р. викладає навчальний курс з дисципліни «Лісознавство», для докторів філософії започаткував проведення занять з дисципліни «Наближене до природи лісівництво».

Багаторічні інтенсивні наукові дослідження в лісах Карпат, Полісся, Поділля, Розточчя, великий обсяг зібраного вченим експериментального матеріалу дали йому змогу самотійно та в співавторстві опублікувати у вітчизняних та зарубіжних виданнях (зокрема і виданнях, які входять у наукометричні бази Scopus та Web of Science) понад 300 наукових праць, у т.ч. шість монографій, три навчальні посібники, три термінологічних словники, шість препринтів, дев'ять методичних рекомендацій, одне авторське свідоцтво на винаходи та два патенти.

Під керівництвом Г.Т. Криницького та його безпосередній участі виконано 20 держбюджетних і 27 госпдоговірних тем з проблем вищої освіти та актуальних питань лісівництва. Учасник міжнародного наукового проєкту Фольксваген-фондації на тему «Strengthening the Adaptive Potential of the Forests of Western Ukraine, Northwest Russia and Southwest Germany to Changing Environmental Condition and Societal Needs». Альбрехт-Людвіг університет м.

Фрайбург (Німеччина), кафедра росту лісу, наказ № 121/1 від 27.04.2016 р. Отримані результати впроваджено в освітній процес, науково-методичний розвиток досліджень та у лісогосподарське виробництво.

Професор Г.Т. Криницький здійснює підготовку аспірантів і докторантів з 1984 року. Під його керівництвом підготовлено і захищено 15 кандидатських та 11 докторських дисертацій. Двадцять п'ять років очолював спеціалізовану Вчену раду Д 35.072.02 із захисту докторських і кандидатських дисертацій за спеціальностями 06.03.02 Лісові культури і фітомеліорація та 06.03.03 Лісознавство і лісівництво в Національному лісотехнічному університеті України (на даний час член цієї ради) та був членом аналогічної спецради в Національному університеті біоресурсів і природокористування (м Київ).

Загалом професор Г.Т. Криницький виконував і виконує низку громадських доручень. Окрім роботи в **спеціалізованих Вчених радах** він дванадцять років був **головою** науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки України з напрямку «Лісове і садово-паркове господарство», **заступником голови** експертної ради з харчової і легкої промисловості та сільського господарства при Державній акредитаційній комісії МОН України, **членом** секції Наукової ради МОН України за фаховим напрямом «Охорона навколишнього середовища», **членом** наукової секції Наукової ради МОН України за фаховим напрямом «Наукові проблеми сільського, лісового і садово-паркового господарства, ветеринарії», **членом** робочої групи МОН України з розроблення стандартів вищої освіти за фаховим напрямом «Лісове і садово-паркове господарство», головним редактором наукового журналу «Український ліс».

Зараз вчений є Президентом Всеукраїнської громадської організації «Лісівнича академія наук України», членом Наукової ради з проблем лісознавства і лісівництва при Національній академії наук України, членом Науково-технічних рад природних заповідників «Розточчя» і «Медобори» та Національного природного парку «Сколівські бескиди», членом Товариства лісівників України, гарантом освітньо-наукової програми «Лісове господарство» за спеціальністю 205 «Лісове господарство» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, членом редколегій низки вітчизняних і зарубіжних видань.

За багаторічну плідну працю професор Г.Т. Криницький відзначений багатьма відзнаками. Серед них:

- Почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (Указ Президента України, 2005 р.);
- Державний стипендіат у сфері освіти і науки України (Указ Президента України, 2018 р.);

- Нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти України» (1995 р.) і «За наукові та освітні досягнення» (2018 р.);
- Нагрудними знаками Державного комітету лісового господарства України «Відмінник лісового господарства України» (2004 р.) і «Почесний лісівник України» (2009 р.);
- Нагрудним знаком Товариства лісівників України «Почесний лісівник України» (2022 р.);
- Почесними грамотами Верховної Ради України (2014 р.), Міністерства освіти і науки України (2000 р.), Львівської обласної державної адміністрації та Львівської обласної ради (2004 р., 2012 р.), Товариства лісівників України (2004 р.), Національного лісотехнічного університету України (2009 р., 2010 р., 2014 р., 2016 р., 2019 р.);
- Подяками Львівської обласної державної адміністрації (2018 р.) та Державного агентства лісових ресурсів України (2015 р., 2022 р.), Національного лісотехнічного університету України (2014 р., 2016 р.), IV Всеукраїнського лісопромислового форуму (2023 р.);
- Іменним годинником Голови Державного комітету лісового господарства України (2005 р.);
- Дипломом Лауреата обласної премії для працівників наукових установ та закладів вищої освіти (2021 р.).

Шановний Григорію Томковичу, міцного здоров'я, добробуту та родинного затишку, сил і насаги Вам, професійної інтуїції та творчих звершень на славу Українського лісу. Нехай зелений шум лісових дерев звеселяє Вас, наповнює Вашу життєву дорогу теплом і натхненням, додає ентузіазму в досягненні нових наукових вершин!

**В.В. Лавний, В.О. Крамарець, В.В. Павлюк,  
Ю.М. Дебринюк, Я.П. Целень.**

## КНИГИ

1. **Інтродуценти в лісових культурах Поділля України** : монографія / М.І. Гордієнко, А.О. Бондар, Г.Т. Криницький, Г.П. Леонтяк. – К.: Агропромвидав, 2000. – 208 с.
2. **Экологическая роль дикорастущих плодовых растений в лесных насаждениях** / Г.П. Леонтяк, М.И. Гордиенко, Г.Т. Криницкий, Н.Г. Леонтяк. – Кишинэу : Штиинца, 2003. – 433 с.
3. **Букові ліси Західного Поділля** : монографія / Г.Т. Криницький, І.М. Попадинець, В.Д. Бондаренко, В.О. Крамарець. – Тернопіль : Укрмедкнига, 2004. – 168 с.
4. **Криницький Г.Т. Фізіологія рослин** : конспект лекцій / Г.Т. Криницький, Р.Т. Гут, В.К. Заїка. – Львів : УкрДЛТУ, 2004. – 76 с.
5. **Лісівництво** : термінологічний словник / В.Д. Бондаренко, С.М. Землинський, Г.Т. Криницький, Л.І. Копій та ін.; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2006. – 83 с.
6. **Лісові насадження Вінниччини** : монографія / М.І. Гордієнко, А.О. Бондар, Г.Т. Криницький, П.І. Лакида, В.П. Ткач. – К.: Урожай, 2006. – 248с.
7. **Стратегія і тактика природоохоронної діяльності лісового заповідника (на прикладі природного заповідника "Медобори")** / В.Д. Бондаренко, Г.Т. Криницький, В.О. Крамарець та ін. – Львів : Сполом, 2006. – 408 с.: іл.
8. **Застосування сонячної енергії у житловому господарстві та деревообробці** : монографія / І.М. Озарків, Й.С. Мисак, Г.Т. Криницький та ін.; М-во освіти і науки України, НЛТУ України, НУ "Львівська політехніка". – Львів : Українські технології, 2012. – 338 с.
9. **Лісівництво** : термінологічний словник / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, НЛТУ України; уклад.: В.Д. Бондаренко, С.М. Землинський, Л.І. Копій, Г.Т. Криницький, В.В. Лавний, В.Г. Мазепа. – Львів : НЛТУ України, 2013. – 84 с.

10. **Лісотехнічний термінологічний словник : український, російський, англійський** = Лесотехнический терминологический словарь: украинский, русский, английский = Explanatory forestry dictionary: ukrainian, russian, english : понад 4000 слів та словосполучень / Ю.Ю. Туниця, В.О. Богуслаєв, Г.Т. Криницький та ін.; НЛТУ України, Публіч. акціонерне т-во "Мотор Січ", ЛАН України. – Львів : Піраміда, 2014. – 967 с.
11. **Наближене до природи та багатофункціональне ведення лісового господарства в Карпатському регіоні України та Словаччини** : посібник / Г.Т. Криницький, М.В. Чернявський, Ю.Ю. Дербаль та ін. – Ужгород : Коло, 2014. – 278 с.: іл.
12. **Вчимося жити у природі: боротьба за існування** / І.М. Озарків, Г.Т. Криницький, М.Г. Адамовський та ін.; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів : ЗУКЦ, 2016. – 187 с.
13. **Дебринюк Ю.М.** Технологія вирощування плантаційних лісових насаджень у західному регіоні України : монографія / Ю.М. Дебринюк, Г.Т. Криницький, Я.П. Целень. – Львів : Камула, 2016. – 159 с.
14. **Лісознавство** : навч. посібник / Г.Т. Криницький, С.Л. Копій, О.Б. Михайлів та ін.; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів : СПОЛОМ, 2021. – 122 с.
15. **Лісівничо-екологічна роль липи серцелистої в грабових дібровах Західного Поділля** : монографія / В.К. Заїка, Ю.С. Каленюк, Г.Т. Криницький та ін.; М-во освіти і науки України, ВНАУ. – Вінниця : Твори, 2022. – 189 с.: рис.
16. **Основи лісогосподарювання** : навч. посібник / С.І. Миклуш, Ю.М. Дебринюк, В.Я. Заячук, Г.Т. Криницький та ін.; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів: Галицька Видавнича Спілка, 2022. – 822с.
17. **Лісівництво** : укр.-англ. термінологічний словник / Г.Т. Криницький, В.В. Лавний, В.Г. Мазепа та ін.; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів : Манускрипт, 2024. – 235 с.

## НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ

1972 - 2000

18. **Креницкий Г.Т.** Влияние травяного покрова вырубок на возобновление бука европейского и методы определения жизнестойкости подроста / Г.Т. Креницкий, Н.М. Горшенин, И.П. Савич // Лесоведение. – 1972. – № 4. – С. 41-50. – Резюме : англ.
19. **Креницкий Г.Т.** Динаміка трав'яного покриву вирубок у бучинах Карпат / Г.Т. Креницкий, М.М. Горшенін, І.П. Савич // Український ботанічний журнал. – 1972. – Т. 29, № 2. – С. 185-190. – Резюме : англ.
20. **Креницкий Г.Т.** Развитие доминирующих видов травяного покрова на буковых рубках Карпат / Г.Т. Креницкий, М.М. Горшенін та ін. // Український ботанічний журнал. – 1972. – Т. 29, № 4. – С. 463-467.
21. **Креницкий Г.Т.** Сохранность самосева бука и его спутников на лесосеках разных способов рубок в Карпатах / Г.Т. Креницкий, И.П. Савич // Лесоводство и агролесомелиорация / М-во с.-х. УССР. – К.: Урожай, 1973. – Вып. 32 : Лесовосстановление. – С. 52-55.
22. **Креницкий Г.Т.** Динаміка одноліток бука європейського на вирубках Карпат залежно від зімкнутості трав'яного покриву / Г.Т. Креницкий, М.М. Горшенін, І.П. Савич // Підвищення продуктивності лісів та ефективності їх використання / М-во лісової і деревообробної пром-сті УССР, Об'єд."Львівдеревпром", ЛЛТІ. – К.: Каменярь, 1973. – С. 6-10. – Резюме : рос.
23. **Креницкий Г.Т.** Биоэлектрическая реакция подроста сосны на поражение фитоболезнями / Г.Т. Креницкий // Лесной журнал. – 1974. – № 5. – С. 15-19.
24. **Креницкий Г.Т.** Методика применения биоэлектрических потенциалов для исследования жизнеспособности подроста древесных пород / Г.Т. Креницкий, Н.М. Горшенин // Проблемы лесовосстановления : Всесоюзная науч. конф. 18-20 ноября 1974 г., Москва : тезисы докладов. – М., 1974. – С. 63-65.

25. **Креницкий Г.Т.** Влияние постепенных рубок на жизненность подроста сосны и дуба в судубравах Львовского Расточья / Г.Т. Креницкий, Н.М. Горшенин // Лесоводство и агролесомелиорация / М-во с.-х. УССР. – К.: Урожай, 1975. – Вып. 40 : Лесоведение. – С. 105-112.
26. **Креницкий Г.Т.** Динамика содержания биогенных элементов в ассимиляционном аппарате основных эдификаторов дубово-сосновых вырубок / Г.Т. Креницкий, В.С. Пешко // Лесной журнал. – 1975. – № 6. – С. 21-25.
27. **Креницкий Г.Т.** Прибор для исследования биоэлектрической активности древесных растений / Г.Т. Креницкий, А.Н. Ермаков, М.К. Урумов // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1975. – Вып. 5 : Лесное хозяйство и лесная промышленность. – С. 24-26.
28. **Креницкий Г.Т.** Досвід використання нових приладів у лісівничих дослідженнях / Г.Т. Креницький та ін. // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість. – 1975. – № 6. – С. 11-12.
29. **Креницкий Г.Т.** Изучение и математическая интерпретация связи электропотенциалов с основными физиологическими процессами древесных пород / Г.Т. Креницкий, В.Д. Бондаренко // Биофизические и системные исследования в лесной биогеоценологии : тезисы докладов 1-го Всесоюз. симпозиума. – Петрозаводск, 1976. – С. 17-18.
30. **Креницкий Г.Т.** Исследование связи метаболических электропотенциалов с жизненностью подроста древесных растений : автореф. дис. ... канд. с.-х. наук : спец. 06.03.03 / Г.Т. Креницкий; ЛЛТИ. – Львов, 1976. – 36 с.: ил.
31. **Креницкий Г.Т.** Исследование связи метаболических электропотенциалов с жизненностью подроста древесных растений : дис. ... канд. с.-х. наук: спец. 06.03.03 / Г.Т. Креницкий; МВ ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1976. – 244 с.: ил. – Приложение.

32. **Комплексные биогеоценологические исследования лесов запада Украины** / Н.М. Горшенин, В.Д. Бондаренко, Г.Т. Криницкий, А.И. Бутейко и др. // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межвед. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1978. – Вып. 9 : Лесное хозяйство и лесная промышленность. – С. 8-10.
33. **Криницкий Г.Т.** Антропоэкология леса и ее проблемы / Г.Т. Криницкий, Н.М. Горшенин, В.Д. Бондаренко // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межвед. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1978. – Вып. 9 : Лесное хозяйство и лесная промышленность. – С. 10-13.
34. **Криницкий Г.Т.** Антропоэкология леса и изучение лесоводственных проблем на ее основе / Г.Т. Криницкий и др. // Биогеоценология, антропогенные изменения растительного покрова и их прогнозирование : тезисы докладов II республ. совещания. – К., 1978. – С. 12-13.
35. **Криницкий Г.Т.** Методические указания и контрольные задания по физиологии растений для студентов заочного обучения спец. 1512 – лесное хозяйство / Г.Т. Криницкий; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ, Каф-ра дендрологии и древесиноведения. – Львов, 1978. – 62 с.
36. **Криницкий Г.Т.** Методические указания к проведению учебной практики по физиологии растений с основами биохимии для студентов спец. 1512 – лесное хозяйство / Г.Т. Криницкий, Г.М. Козубов. – Львов, ЛЛТИ, 1979. – 30 с.
37. **Криницкий Г.Т.** Экспериментальные исследования влияния рекреационной нагрузки на компоненты лесного биогеоценоза / Г.Т. Криницкий // Экспериментальная биогеоценология и агроценозы : тезисы докладов Всесоюз. совещания, Ростов на Дону, 1979. – М., 1979. – С. 48-50.
38. **Криницкий Г.Т.** Побочное пользование лесом и проблема лесовозобновления в условиях зеленых зон / Г.Т. Криницкий, Н.М.

- Горшенин, В.Д. Бондаренко // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межвед. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1981. – Вып. 12. – С. 11-13.
39. **Особенности биоэлектрической активности сосны обыкновенной в географических культурах Расточья** / З.Ю. Герушинский, Р.Т. Гут, Г.Т. Криницкий, Р.Ф. Кузив // Лесной журнал. – 1981. – № 5. – С. 31-35.
40. **Криницкий Г.Т.** Динамика содержания зеленых пигментов в хвое деревьев сосны обыкновенной с различной энергией роста / Г.Т. Криницкий, Г.М. Козубов // Проблемы физиологии и биохимии древесных растений : тезисы докладов Всесоюз. конф. – Красноярск, 1982. – С. 94.
41. **Криницкий Г.Т.** Прибор для измерения биоэлектрических потенциалов древесных растений / Г.Т. Криницкий, Н.Б. Галюка // Электронная обработка материалов. – 1982. – № 5. – С. 84-86.
42. **Географические культуры сосны обыкновенной на Львовском Ростоche** : практ. рекомендации / З.Ю. Герушинский, Г.Т. Криницкий, Р.Т. Гут, А.А. Божок. – Львов, 1983. – 46 с.
43. **Криницкий Г.Т.** Научно-исследовательская деятельность студентов Львовського лесотехнічного інститута народному господарству / Г.Т. Криницкий, Ю.Ф. Осипенко // Научно-исследовательская работа студентов вузов лесотехнического профиля : межвуз. сб. науч. трудов / МВ и ССО РСФСР, ЛЛТА; отв. ред. А.И. Киприанов. – Л., 1983. – С. 10-13.
44. **Криницкий Г.Т.** Об изменении жизненности сосны обыкновенной под влиянием рекреационной нагрузки / Г.Т. Криницкий, И.В. Делеган // Лесная геоботаника и биология древесных растений : межвуз. науч. труды / Брянск. техн. ин-т. – Брянск, 1983. – Вып. 9. – С. 39-41.
45. **Криницкий Г.Т.** Исследование связи биоэлектрических потенциалов с основными физиологическими процессами подроста древесных растений / Г.Т. Криницкий, В.Д. Бондаренко // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межвед. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1984. – Вып. 15. – С. 15-18.

46. **Креницкий Г.Т.** Об определении жизненности подростка древесных растений биоэлектрическим методом / Г.Т. Креницкий // Лесной журнал. – 1984. – № 4. – С. 22-25.
47. **Креницкий Г.Т.** Физиология растений с основами биохимии : метод. разработки к самостоятельной работе и контрольные задания для студ. заоч. обуч. спец. 1512 – лесное хозяйство / Г.Т. Креницкий, Р.Т. Гут. – Львов : ЛЛТИ, 1984. – 57 с.
48. **Креницкий Г.Т.** Индивидуальные особенности плодоношения сосны, кедра и лиственницы на западе УССР / Г.Т. Креницкий // Половое размножение хвойных растений : тезисы докладов II Всесоюз. симпозиума. – Новосибирск, 1985. – С. 89-91.
49. **Креницкий Г.Т.** О воспроизводстве сосны кедровой европейской в Закарпатье / Г.Т. Креницкий // Перспективы развития лесной и деревообрабатывающей промышленности в соответствии с основными направлениями экономического и социального развития СССР на 1986-1990 годы и на период до 2000 года : респ. науч.-техн. конф. 16-17 мая 1986 г.: тезисы докладов / М-во лесн. и д/о пром. УССР. – ЛЛТИ : Свалява, 1986. – С. 10-11.
50. **Креницкий Г.Т.** О сохранении генофонда сосны обыкновенной во Львовской области / Г.Т. Креницкий // Охрана лесных экосистем : респ. науч.-техн. конф. 15-17 октября 1986 г.: тезисы докладов / Минвуз УССР; отв. ред. В.А. Кучерявый. – Львов, 1986. – С. 110-111.
51. **Креницкий Г.Т.** Генетико- селекционные основы создания лесосеменного комплекса : руководство к дипломному проектированию и учебной практике для студентов специальности 1512 – лесное хозяйство / Г.Т. Креницкий, Г.Г. Баранецкий // Львов : Нестеровская гортипография Львовского облполиграфиздата. – 1987. – 80 с.
52. **Креницкий Г.Т.** Исследование спектральных свойств пигментов пластид хвои сосны обыкновенной у деревьев разных селекционных категорий и их полусибсового потомства / Г.Т. Креницкий // Лесное хозяйство, лесная,

- бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межвед. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1988. – Вып. 19. – С. 16-19.
53. **Криницкий Г.Т.** Особенности роста и перспективы использования различных экотипов сосны обыкновенной в условиях Львовского Росто́чья / Г.Т. Криницкий, Р.Т. Гут // Лесная геоботаника и биология древесных растений : межвуз. науч. труды / Брянск. техн. ин-т. – Брянск, 1988. – Вып. 14. – С. 25-26.
54. **Рекомендации по сохранению генофонда плюсового насаждения сосны обыкновенной в Бусском лесхоззаге Львовской области** / Львов. обл. управ. лесн. хоз-ва и лесозаготовок, ЛЛТИ; подгот.: Г.Т. Криницкий, Я.И. Дудыч, В.К. Заика, В.В. Павлюк, Р.С. Шишка. – Львов, 1988. – 42 с.
55. **К проблеме восстановления лесов зеленых зон в условиях рекреационного воздействия** / Г.Т. Криницкий, Н.М. Горшенин, Р.Т. Гут, В.К. Заика // Проблемы использования, воспроизводства и охраны лесных ресурсов (Йошкар-Ола, июнь 1989 г.) : материалы Республ. науч.-практ. конф. – Йошкар-Ола, 1989. – С. 25-26.
56. **Криницкий Г.Т.** Биоэлектрические исследования в лесоводстве / Г.Т. Криницкий // Развитие лесного хозяйства в западных областях УССР за годы советской власти : респ. научн.-техн. конф. 13-15 июня 1989 г.: пленарные заседания : тезисы и доклады / отв. ред. В.А. Кучерявый. – Львов, 1989. – Ч. 1 : Секция 3. Рекреационное лесоиспользование и садово-парковое строительство. – С. 47-48.
57. **Криницкий Г.Т.** Диагностика состояния зеленых насаждений города / Г.Т. Криницкий, В.А. Кучерявый // Развитие лесного хозяйства в западных областях УССР за годы советской власти : респ. научн.-техн. конф. 13-15 июня 1989 г.: пленарные заседания : тезисы и доклады / отв. ред. В.А. Кучерявый. – Львов, 1989. – Ч. 1 : Секция 3. Рекреационное лесоиспользование и садово-парковое строительство. – С. 110-112.

58. **Креницкий Г.Т.** Морфофизиологические исследования сосны обыкновенной в связи с селекцией на интенсивность роста / Г.Т. Креницкий, М.М. Горошко, Г.М. Козубов // Лесная генетика и селекция и физиология древесных растений (25-30 сентября 1989 г., Воронеж) : материалы междунар. симпозиума / Госком СССР по лесу, ИЮФРО; гл. ред. С.А. Петров. – М., 1989. – С. 158-160.
59. **Креницкий Г.Т.** Пространственно-параметрические и морфофизиологические особенности формирования естественных молодняков на Львовском Ростоцье / Г.Т. Креницкий, М.П. Горошко // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межвед. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1989. – Вып. 20. – С. 6-9.
60. **Креницкий Г.Т.** Результаты испытаний полусибсовых из семян разных репродукций / Г.Т. Креницкий, Я.И. Дудич, В.К. Заика // Развитие лесного хозяйства в западных областях УССР : респ. научн.-техн. конф. 13-15 июня 1989 г.: тезисы и доклады / отв. ред. В.А. Кучерявый. – Львов, 1989. – Ч. 2 : Секция 1. Лесоводство, лесная таксация и лесоустройство; Секция 2. Генетика, лесные культуры и побочное использование. – С. 166-167.
61. **Креницкий Г.Т.** Физиолого-биохимические исследования деревьев сосны разных селекционных категорий / Г.Т. Креницкий // Проблемы физиологии и биохимии древесных растений : тезисы докл. III Всесоюзной конф., 7-9 февраля 1989 г. Петрозаводск / АН СССР, Ин-т леса Карельского фил., АН СССР. – Петрозаводск, 1989. – С. 175-176.
62. **Креницкий Г.Т.** Химический состав монотерпенов, как показатель географической изменчивости сосны обыкновенной / Г.Т. Креницкий, Р.Т. Гут // Лесной журнал. – 1989. – № 3. – С. 85-88.
63. **До питання інтродукції ялиці великої в Українських Карпатах** / Г.Т. Креницький, Р.Ф. Кузів, М.Ю. Бігун, Л.П. Руденко // Система ведення лісового господарства в гірських умовах Карпат : Республ. наук.-техн.

- конф. (23-25 травня 1990 р.) : тези доповідей. – Івано-Франківськ, 1990. – С. 187-188.
64. **Креницкий Г.Т.** Биоэлектрический метод определения жизнеспособности древесных растений на начальных этапах онтогенеза : препринт / Г.Т. Креницкий. – Баку, 1990. – 61 с.
65. **Креницкий Г.Т.** Влияние экзометаболитов светолюбивых трав на рост сеянцев сосны обыкновенной / Г.Т. Креницкий, Л.Л. Журовский // Фитонциды. Бактериальные болезни растений : материалы конф.: в 2 ч. / АН УССР, М-во высш. и сред. спец. образ. УССР. – К.: Львов, 1990. – Ч. 1. – С. 77-78.
66. **Креницкий Г.Т.** Особливості росту півсїбсових сїянцїв сосни кедрової європейської / Г.Т. Креницкий, Я.І. Дудич // Система ведення лісового господарства в гірських умовах Карпат : Республ. наук.-техн. конф. (23-25 травня 1990 р.) : тези доповідей. – Івано-Франківськ, 1990. – С. 186-187.
67. **Інтродукція ялиці великої в лісі Карпат** : препринт / Г.Т. Креницкий, Р.Ф. Кузів, В.К. Заїка, та ін.; М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР. – К.: НМК ВО, 1991. – 50 с.
68. **Креницкий Г.Т.** Экологическая обусловленность роста сосны обыкновенной в географических культурах / Г.Т. Креницкий, Р.Т. Гут, и др. // Лесоводство, лесные культуры и почвоведение : межвуз. сб. научных трудов / Гос. ком. РСФСР по делам науки и высшей шк., ЛТА; отв. ред. Б.В. Бабинов. – Л., 1991. – С. 66-72.
69. **Креницкий Г.Т.** Коли і як відзначати День працівників лісу? / Г.Т. Креницкий, В.Д. Бондаренко // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість. – 1991. – № 4. – С. 25.
70. **Морфофізіологічний напрямок у лісовій селекції : постановка проблеми, задачі та перспективи розвитку** / Г.Т. Креницкий, Р.Т. Гут, Я.І. Дудич, В.В. Павлюк // Взаємодія науки і виробництва у лісопромисловому комплексі : Респ. наук.-техн. конф., 5-7 лютого 1991р.,

- м. Львів : тези доповідей / Респ. Будинок екон. і наук.-техн. пропаганди товариства "Знання" України, ЛЛТІ. – К.: Знання, 1991. – С. 15-16.
71. **Умови та особливості росту деревних рослин в зелених насадженнях м. Львова** / В.П. Кучерявий, Г.Т. Криницький, Н.А. Сірооченко, Р.Ф. Кузів // Проблеми урбоекології і фітомеліорації : тези доп. наук.-практ. конф. 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 80.
72. **Информационно-ресурсная модель функционирования древесных растений с самоорганизующейся структурой** / Г.Т. Криницкий, Л.С. Сикора, Н.Л. Гирнык и др. // Лесной журнал. – 1992. – № 2. – С. 8-12.
73. **Криницький Г.Т.** Морфофізіологічне напрямлення в лісній селекції, його задачі і перспективи розвитку // Анатомія, фізіологія і екологія лісних рослин, (26-28 лютого 1991 г. Петрозаводськ) : матеріали ХХІІІ сесії Комісії ім. Л.А. Іванова. – Петрозаводськ. – 1992. – С. 77-81.
74. **Криницький Г.Т.** Про методику використання електрофізіологічних показників для визначення життєздатності деревинних рослин / Г.Т. Криницький // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвід. наук.-техн. зб. / М-во освіти України, ЛЛТІ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – Львів : Світ, 1992. – Вип. 23. – С. 3-10. – Бібліогр.: с. 9-10.
75. **Юбилей академика Степана Антоновича Генсирука** / В.А. Кучерявий, Г.Т. Криницький, Г.Г. Баранецкий, В.П. Рябчук // Лесной журнал. – 1992. – № 5. – С. 134-135.
76. **Krynytskyi H.T.** Mechanical deepvalley Feeling Areas in the Carpathian Beech Forest / H.T. Krynytskyi, S.M. Semlynckij // International Congress on Beech : Actas (Proceedings). – Ramplona, 1992. – P. 257-259.
77. **Криницький Г.Т.** До питання розробки методичних основ морфофізіологічного напрямку в лісовій селекції / Г.Т. Криницький // Лісова селекція, насінництво та інтродукція в Українських Карпатах : тези доповідей наук.-практ. конф. – Івано-Франківськ, 1993. – С. 15-16.

78. **Креницький Г.Т.** Морфофізіологічні основи селекції деревних рослин : автореф. дис. ... д-ра біолог. наук : спец. 06.03.01, 03.00.12 / Г.Т. Креницький; УкрДАУ. – Київ, 1993. – 18 с.
79. **Креницький Г.Т.** Морфофізіологічні основи селекції деревних рослин : дис. ... д-ра біолог. наук : 06.03.01, 03.00.12 / Г.Т. Креницький; М-во освіти і науки України, УкрДАУ. – Київ, 1993. – 373 с.
80. **Креницький Г.Т.** Обґрунтування основних завдань лісогосподарської проблематики до національної науково-технічної програми “Ліс” / Г.Т. Креницький, С.А. Генсірук, В.І. Самоплавський // Український ліс. – 1993. – № 4. – С. 11-14.
81. **Креницький Г.Т.** Пігментний фонд пластид хвої сосни звичайної в умовах заходу України / Г.Т. Креницький // Технологічна кібернетика : зб. праць Інституту технологічної кібернетики України. – Львів-Харків, 1993. – С. 111-128.
82. **Креницький Г.Т.** Ріст півсібсових потомств сосни звичайної в західних регіонах України / Г.Т. Креницький, Я.І. Дудич, В.К. Заїка // Лісова селекція, насінництво та інтродукція в Українських Карпатах : тези доп. наук.-практ. конф. – Івано-Франківськ, 1993. – С. 46-48.
83. **Оригінальна праця академіка, доктора сільськогосподарських наук А.С. Генсірука "Ліси України"** / С.М. Стойко, Г.Т. Креницький, В.П. Рябчук, З.Ю. Герушинський // Український ліс. – 1993. – № 3. – С. 52-55. – Рец. на кн.: Генсірук С.А. Ліси України. – К.: Наук. думка, 1992. – 408 с.
84. **Креницький Г.Т.** Сосна кедрова європейська – релікт, ендемік Карпат. Морфофізіологічні аспекти / Г.Т. Креницький, Я.І. Дудич, В.В. Павлюк // Матеріали 46-ої наук.-техн. конф. Українського державного лісотехнічного університету (лісогосподарська секція, 12-19 квітня 1994 р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1994. – С. 117-119.
85. **Морфолого-анатомічні параметри хвої потомств опромінених насаджень сосни звичайної** / Г.Т. Креницький, В.К. Заїка, Г.А. Шлончак, Г.В. Шлончак // Матеріали 46-ої наук.-техн. конф. Українського

- державного лісотехнічного університету (лісогосподарська секція, 12-19 квітня 1994 р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1994. – С. 120-121.
86. **Радиоэкологические и лесоводственные последствия загрязнения лесных экосистем зоны отчуждения** : препринт / Г.Т. Криницький, Н.Д. Кучма, Н.П. Архипов, и др.; ЧПКП “Прогрес”: Чернобыль. – 1994. – 43 с.
87. **Використання методу розпізнавання образів при вирішенні задач електрофізіологічної діагностики життєвості деревних рослин** : препринт / Г.Т. Криницький, М.Л. Гірник, О.В. Жук, І.М. Согор; М-во освіти України, ІСДО. – К.: ІСДО, 1995. – 56 с.
88. **Криницький Г.Т.** Вплив особливостей формування молодих півсібсових насаджень сосни звичайної на біоелектричну активність дерев / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1995. – Вип. 4. – С. 153-160.
89. **Криницький Г.Т.** Генетичні особливості біосинтезу терпенових вуглеводнів у сосни звичайної на малому Поліссі / Г.Т. Криницький, Р.Т. Гут // Лісотехнічна освіта і наука на рубежі ХХІ століття : сучасний стан, проблеми і перспективи, (25-30 вересня 1995 р.) : тези міжнар. конф. / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1995. – С. 34.
90. **Криницький Г.Т.** До питання збереження і підвищення екологічної стійкості лісових екосистем на заповідних територіях / Г.Т. Криницький // Проблеми становлення і функціонування новостворених заповідників : матеріали наук.-практ. конф., 12-15 червня 1995р. / М-во ліс. госп. України. – Гримайлів, 1995. – С. 194-195.
91. **Криницький Г.Т.** Лісова селекція і насінництво в Карпатах / Г.Т. Криницький, Р.М. Яцик, А.М. Гаврусевич // Лісовий журнал. – 1995. – № 1. – С. 13-14.
92. **Криницький Г.Т.** Про концепцію розробки національної науково-технічної програми "Ліс" / Г.Т. Криницький, Ю.Ю. Туниця // Лісотехнічна освіта і наука на рубежі ХХІ століття : сучасний стан, проблеми і

- перспективи, (25-30 вересня 1995 р.) : тези міжнар. конф. / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1995. – С. 5-6.
93. **Криницький Г.Т.** Ріст географічних культур сосни звичайної на Львівському Розточчі / Г.Т. Криницький, З.Ю. Герушинський. – Львів : УкрДЛТУ. – 1995. – 16 с.
94. **Криницький Г.Т.** Терпеноїди як фізіологічні тести спадкової основи хвойних : препринт / Г.Т. Криницький, Р.Т. Гут; М-во освіти України, ІСДО, УкрДЛТУ. – К.: ІСДО, 1995. – 54 с.
95. **Криницький Г.Т.** Фізіологічні особливості росту однорічних сіянців бука європейського Північно-Східних популяцій / Г.Т. Криницький, О.П. Пелищук, Я.І. Дудич // VI симпозіум IUFRO з проблем бука, 1-8 жовтня 1995 року, Україна : тези доп. / М-во освіти України, УкрДЛТУ; відп. ред. М.В. Чернявський. – Львів, 1995. – С. 43-44.
96. **Особливості формування лісових фітоценозів на букових зрубках Українських Карпат** / Г.Т. Криницький, І.В. Делеган, Я.І. Дудич та ін. // VI симпозіум IUFRO з проблем бука, 1-8 жовтня 1995 року, Україна : тези доп. / М-во освіти України, УкрДЛТУ; відп. ред. М.В. Чернявський. – Львів, 1995. – С. 43.
97. **Ріст і стан експериментально – виробничих лісових культур з участю порід інтродуцентів у Сколівському держлісгоспі** / Г.Т. Криницький, М.П. Горошко, Я.І. Дудич, В.К. Заїка // Матеріали Погребняківських читань (третьох), 15-16.12.94р. – Львів: УкрДЛТУ. – 1995. – С. 27-30.
98. **Ярославу Сабану, професорові, академікові-секретарю Лісівничої академії наук України, заслуженому діячеві науки і техніки України – 70** / Г. Криницький, Ю. Туниця, І. Вінтонів та ін. // Український ліс. – 1995. – № 1. – С. 3-4.
99. **Криницкий Г.Т.** Электрофизиологическая реакция деревьев сосны обыкновенной на радиационное поражение в зоне отчуждения Чернобыльской АЭС / Г.Т. Криницкий, В.К. Заика, Н.Д. Кучма //

Чернобыль – 96 : V Междунар. науч.-техн. конф.: тезисы докл. – Зеленый Мыс, 1996. – С. 340.

100. **Криницький Г.Т.** Морфологічні особливості росту півсібсових сіянців шпилькових / Г.Т. Криницький, Я.І. Дудич // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1996. – Вип. 5. – С. 95-104. – Бібліогр.: с. 104.
101. **Криницький Г.Т.** Особливості росту географічних культур сосни звичайної другого покоління на Львівському Розточчі / Г.Т. Криницький, Н.М. Ференц // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1996. – Вип. 5. – С. 197-201. – Бібліогр.: с. 201.
102. **Криницький Г.Т.** Становлення, здобутки та перспективи розвитку кафедри лісівництва Українського державного лісотехнічного університету / Г.Т. Криницький // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1996. – Вип. 5. – С. 7-17. – Бібліогр.: с. 17.
103. **Морфофизиологические исследования деревьев сосны обыкновенной в зоне отчуждения Чернобыльской АЭС** / Г.Т. Криницкий, Г.М. Козубов, В.К. Заика, Н.Д. Кучма // Итоги 8 лет работ по ликвидации последствий аварии на ЧАЭС : IV Междунар. науч.-техн. конф.: материалы. – Чернобыль, 1996. – Т. 1. – С. 511-517.
104. **Криницький Г.Т.** Вплив іонізуючого випромінювання на електрофізіологічну активність сосни звичайної / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка // Сучасна екологія і екологічна патологія людини : матеріали українсько-польського семінару, 8-10 жовтня 1997р. – Львів, 1997. – С. 58-61.
105. **Криницький Г.Т.** Морфофізіологічна концепція формування стійких високопродуктивних лісових насаджень / Г.Т. Криницький // Лісівнича наука і освіта : стан та перспективи розвитку : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 155-річчю ЛГФ і 70-річчю Боярської ЛДС Національного аграрного університету 17-20.10.95р. – К.: НАУ, 1997. – С. 87-89.

106. **Креницький Г.Т.** Сучасний стан опромінених хвойних насаджень зони відчуження / Г.Т. Креницький // Наука. Чорнобиль-96. – К., 1997. – С. 97-98.
107. **Inwentaryzacja obiektow przyrodniczych Roztocza** / H. Krynytskyi, M. Soroca, J. Gryniuk, A. Huzij, M. Czerniawski // Kompleksowe badania srodowiska Przyrodniczego Roztocza : materialy z konferencji w Krasnobrodzie 14-15 listopada 1996. – Lublin : UMCS, 1997. – P. 45-46.
108. **Krynytskyi H.T.** Peculiarities of Forest Phytocoenoses Formation on Beech Felling Areas in the Ukrainian Carpathians / H.T. Krynytskyi, I.V. Delegan, Ya.I. Dudych // Genetics Ecology and Silviculture of Beech. Arbora Publishers. – Zvolen, 1997.
109. **Krynytskyi H.T.** Physiological Peculiarities the South of One-Yea Seedling of European Beech of the North-East Population / H.T. Krynytskyi, Ya.I. Dudych, O.P. Pelyshchuk // Genetics Ecology and Silviculture of Beech. Arbora Publishers. – Zvolen, 1997.
110. **Krynytskyi H.T.** Zalozenia do realizacji badan w ramach “Programu Roztocze” / H.T. Krynytskyi, Z. Michalczyk, I. Szczypa // Kompleksowe badania srodowiska Przyrodniczego Roztocza : materialy z konferencji w Krasnobrodzie 14-15 listopada 1996. – Lublin : UMCS, 1997. – P. 7-14.
111. **Monitoring roslinnosci na obszarze Roztocza** / H. Krynytskyi, M. Soroca, J. Gryniuk, A. Huzij, M. Czerniawski // Kompleksowe badania srodowiska Przyrodniczego Roztocza : materialy z konferencji w Krasnobrodzie 14-15 listopada 1996. – Lublin : UMCS, 1997. – P. 7-14.
112. **Креницкий Г.Т.** Особенности формирования лесных фитоценозов на буковых вырубках Карпат / Г.Т. Креницкий, С.Н. Землинский, И.П. Савич // Вуд Бизнес. – № 2. – 1998. – С. 7-9.
113. **Креницкий Г.Т.** Особенности формирования сосново-дубовых молодняков на Львовском Расточье / Г.Т. Креницкий, З.Ю. Герушинский // Дуб-порода третьего тысячелетия : сб. научных трудов Ин-та леса НАН Беларуси. – Гомель: ИЛНАН Беларуси, 1998. – Вып. 48. – С. 78-83.

114. **Криницький Г.Т.** До питання відновлення кедрових лісів Карпат / Г.Т. Криницький // Лісовий комплекс Закарпаття : сучасний стан, проблеми стабілізації та перспективи розвитку : матеріали регіон. наук.-практ. конф. 16.12.97р. – Ужгород : Патент, 1998. – С. 99-102.
115. **Криницький Г.Т.** Морфологічна реакція потомства сосни звичайної на іонізуюче опромінення в зоні аварії на ЧАЕС / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка // Онтогенез рослин в природному та трансформованому середовищі : матеріали міжнар. конф. 1-4.07.98р. – Львів : Сполом, 1998. – С. 215-216.
116. **Криницький Г.Т.** Особливості життєдіяльності потомств радіаційно уражених насаджень сосни звичайної / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1998. – Вип. 9.2 : Проблеми та перспективи розвитку лісового господарства. – С. 45-53.
117. **Криницький Г.Т.** Особливості трансформації букових біогеоценозів Українських Карпат під впливом рубок головного користування / Г.Т. Криницький, І.В. Делеган // Карпатський регіон і проблеми сталого розвитку : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. 13-15.10.98р. – Рахів, 1998. – Т. 1. – С. 170-174.
118. **Особливості формування лісових фітоценозів на букових зрубках Українських Карпат** / Г.Т. Криницький, І.В. Делеган, С.М. Землинський, І.П. Савич // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1998. – Вип. 9. – С. 26-32. – Бібліогр.: с. 32.
119. **Implementing World Experience in Agricultural Education to Improve the Training System for Professional Foresters in Ukraine** / Н.Т. Krynytskyi, V.M. Maurer, A.A. Stochinsky, S.E. Jungst // Globalizing Agricultural Higher Education and Science : meeting the needs of the 21st century : International scientific conference. – Kyev : National Agricultural university of Ukraine, 1998. – P. 128-129.

120. **Krynytskyi H.T.** Typologiczne zasady odnowienia i przebudowy monocultur swierkowych w Karpatach Ukrainskich (na przykladzie wilgotnejbukowo-jodlowej swierczyny) / H.T. Krynytskyi, Z.J. Gieruszynskij // Zeszyty Naukowe Akademii Rodniczej im. H. Kollataja. – Krakow, 1998. – Nr. 332. Sesja Naukowa z. 56. – P. 83-93.
121. **Вагоме досягнення лісівничої науки** / С. Стойко, Г. Криницький, В. Рябчук, Я. Коваль // Лісовий і мисливський журнал. – 2000. – № 3. – С. 48. – Рец. на кн.: Українська енциклопедія лісівництва. – Львів : НАН України; Наук. т-во ім. Шевченка, 1999. – 464 с.: іл.
122. **Криницький Г.Т.** Особенности биосинтеза монотерпенов у полусибсовых деревьях сосны обыкновенной в начальный период формирования насаждений / Г.Т. Криницький, В.К. Заика // Лесной журнал. – 1999. – № 1. – С. 27-33.
123. **Криницький Г.Т.** В краю батьків він не останній з козаків / Г.Т. Криницький, І.І. Делеган // Лісовий і мисливський журнал. – 1999. – № 1. – С. 42.
124. **Криницький Г.Т.** Вплив технології рубання лісу на стабілізуючу роль біогеоценотичного покриву / Г.Т. Криницький, І.В. Делеган // Екологічні та соціально-економічні аспекти катастрофічних стихійних явищ у Карпатському регіоні (повені. селі. зсуви) : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 21-24 вересня 1999р. – Рахів, 1999. – С. 169-173.
125. **Криницький Г.Т.** Досвід інтродукції ялиці великої (ABIES GRANDIS LINDL.) в ліси Українських Карпат / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка, Р.Ф. Кузів // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.9 : Дослідження, охорона та збагачення біорізноманіття. – С. 31-38. – Бібліогр.: с. 38.
126. **Криницький Г.Т.** Електрофізіологічні параметри півсібсових потомств сосни звичайної різної тривалості підсочки. / Г.Т. Криницький, В.П. Галушка, В.К. Заїка // Науковий Вісник Національного аграрного

- університету : зб. наук. праць / відп. ред. Д.О. Мельничук та ін. – К., 1999. – Вип. 17 : Лісівництво. – С. 133-138.
127. **Криницький Г.Т.** І пливуть роки ... : до 80-річчя професора Рябчука В.П. / Г.Т. Криницький, В.Д. Бондаренко // Лісовий і мисливський журнал. – 1999. – № 6. – С. 23.
128. **Криницький Г.Т.** Ліс – багатокomпонентний, поліфункціональний фактор стабілізації екологічного середовища і сталого розвитку суспільства : міжнародні аспекти, проблеми реалізації / Г.Т. Криницький // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.7 : Сучасна екологія і проблеми сталого розвитку суспільства. – С. 8-11. – Бібліогр.: с. 11.
129. **Криницький Г.Т.** Ліс – не тільки деревина / Г.Т. Криницький, В.Д. Бондаренко // Лісовий і мисливський журнал. – 1999. – № 2-3. – С. 64. – Рец. на кн.: Рябчука В.П. Недеревна продукція лісу. – Львів : Світ, 1996. – 312 с.
130. **Криницький Г.Т.** Морфофізіологічний напрямок у лісовій селекції : його характеристика, методичні основи, перспективи розвитку / Г.Т. Криницький // Проблеми та перспективи розвитку лісівничої освіти, науки та виробництва : тези міжнар. наук.-практ. конф. (14-16 квітня 1999р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ; відп. за вип. М.О. Мельничук. – Львів, 1999. – С. 74-75. – Бібліогр.: с. 75.
131. **Криницький Г.Т.** Охорона біорізноманіття : теоретичні та прикладні аспекти / Г.Т. Криницький, П.Р. Третяк // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.9 : Дослідження, охорона та збагачення біорізноманіття. – С. 15-23.
132. **Криницький Г.Т.** Порівняльний аналіз загальних білкових спектрів та спектрів фосфотизинвмісних білків зародків насіння сосни звичайної (PINUS SILVESRTIS L. ) в процесі їх проростання / Г.Т. Криницький, Р.Т. Гут, І.Т. Гут // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти

- України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.10 : Лісівницькі дослідження в Україні. – С. 86-90. – Бібліогр.: с. 89-90.
133. **Креницький Г.Т.** Радіальний приріст підсочуваних дерев сосни звичайної на Малому Поліссі / Г.Т. Креницький, В.П. Галушка, Р.Ф. Кузів // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.10 : Лісівницькі дослідження в Україні. – С. 38-42. – Бібліогр.: с. 42.
134. **Креницький Г.Т.** Теоретичні аспекти розвитку морфофізіологічного напрямку в лісовій селекції / Г.Т. Креницький // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.10 : Лісівницькі дослідження в Україні. – С. 6-12.
135. **Креницький Г.Т.** Фотосинтез культур сосни звичайної в умовах хронічного радіаційного опромінення / Г.Т. Креницький, В.К. Заїка // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.10 : Лісівницькі дослідження в Україні. – С. 107-113. – Бібліогр.: с. 113.
136. **Креницький Г.Т.** Цілющий скарб / Г.Т. Креницький // Лісовий і мисливський журнал. – 1999. – № 2-3. – С. 64. – Рец. на кн.: Фурдичка О.І., Паука М.Ф. Лікарські та медоносні рослини Галичини. – Львів : Світ, 1998. – 128 с.
137. **Фізико-механічні властивості деревини листяних інтродуцентів в Камянець-Подільському ДЛГ** / І.С. Вінтонів, М.І. Гордієнко, Г.П. Леонтьяк, Г.Т. Креницький // Проблеми та перспективи розвитку лісівничої освіти, науки та виробництва : тези міжнар. наук.-практ. конф. (14-16 квітня 1999р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ; відп. за вип. М.О. Мельничук. – Львів, 1999. – С. 19-20.
138. **Krynitskyi H.T.** Proba introdukcji jodly olbszymiej w lasach Karpat Ukrainskich / H.T. Krynitskyi, V.K. Zaika, R.F. Kuziw // Ocena zmienności genetycznej oraz program zagospodarowania selekcyjnego drzewostanów jodlowych

w RDLP Krosno : Referaty i materialy pokonferncyjne. – Krakow (Poland), 1999. –Р. 235-242.

139. **Вплив хронічного інкорпорованого опромінення на функціонування дерев сосни звичайної** / Г.Т. Криницький, В.І. Вайданич, В.К. Заїка, М.С. Кобринович // Фундаментальні та прикладні проблеми сучасної фізики : матеріали ІІ Смакулового симпозіуму. – Тернопіль, 2000. – С. 253-255.
140. **Криницький Г.Т.** Академік П.С. Погребняк – класик вітчизняного лісівництва / Г. Т. Криницький // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2000. – Вип. 10.4 : Лісівницькі дослідження в Україні (VI-і Погребняківські читання). – С. 7-8.
141. **Криницький Г.Т.** Висока відзнака лісівничої науки / Г.Т. Криницький // Лісовий і мисливський журнал. – 2000. – № 4-5. – С. 64.
142. **Криницький Г.Т.** Ліси – природні бар'єри запобігання повеней / Г.Т. Криницький // Лісовий і мисливський журнал. – 2000. – № 2. – С. 16.
143. **Криницький Г.Т.** Лісова фахова освіта та шляхи її реформування і удосконалення / Г.Т. Криницький, В.М. Маурер // Науковий Вісник Національного аграрного університету : зб. наук. праць / відп. ред. Д.О. Мельничук та ін. – К., 2000. – Вип. 25 : Лісівництво. – С. 20-30.
144. **Криницький Г.Т.** Монографія про створення та формування багатофункціональних насаджень / Г.Т. Криницький, В.П. Рябчук // Лісовий і мисливський журнал. – 2000. – № 4-5. – С. 64. – Рец. на кн.: Гордієнко М.І., Гойчука А.Ф., Гордієнко Н.М. Штучні ліси в дібровах. – Житомир : "Полісся", 1999. – 592 с.
145. **Криницький Г.Т.** Сосна кедрова європейська в Українських Карпатах: поширення, проблеми збереження і відтворення / Г.Т. Криницький, Р.Ф. Кузів, Д.А. Кіщенко // Національні природні парки : проблеми становлення і розвитку : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 20-річчю Карпатського національного природного парку. – Яремче: Ні 111, 2000. – С. 117-118.

146. **Лісівнича освіта в Україні на рубежі ХХІ століття : нова освітня парадигма** / Ю.Ю. Туниця, В.М. Маурер, Г.Т. Криницький, М.Г. Адамовський, В.І. Вайданич // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2000. – Вип. 10.1 : До 125-річчя УкрДЛТУ. – С. 12-16.
147. **Krynytskyi H.T.** Morfo-Physiological Direction in Forest Tree Breeding: its Characteristics. Methodical Basis and Perspectives of Development / H.T. Krynytskyi // Forest and Society : The Role of Research : XXI IUFRO WORLD CONGRESS 2000; Kuala Lumpur (Malaysia); International Union of Forestry Research Organisation, 2000. – P. 56-57.
148. **Krynytskyi H.T.** Morphophysiological peculiarities of the progenies growth of irradiated trees of common pine / H.T. Krynytskyi, V.K. Zaika, I.V. Delegan // Folia Oecologica. – 2000. – N27/1-2.
149. **Krynytskyi H.T.** Studu of phosphotyrosine-dependent signalling in the pinus silvestris seed germs during the germination / H.T. Krynytskyi, R.T. Gout, I.T. Gout // Mechanisms of cellular signal transduction and communication : materials of the 3rd pamas conference. – Lviv, 2000. – P. 98.

## 2001 – 2023

150. **До питання про зміст проекту організації території та охорони природних комплексів заповідників і національних природних парків** / Г.Т. Криницький та ін. // Науковий Вісник Національного аграрного університету : зб. наук. праць / відп. ред. Д.О. Мельничук та ін. – К., 2001. – Вип. 39 : Лісівництво. – С. 36-50.
151. **Криницький Г.Т.** Дослідження кореляційного зв'язку між фотосинтетичною активністю і продуктивністю дерев сосни звичайної / Г.Т. Криницький // Науковий Вісник Національного аграрного

- університету: зб. наук. праць / відп. ред. Д.О. Мельничук та ін. – К., 2001. – Вип. 39 : Лісівництво. – С. 87-97.
152. **Криницький Г.Т.** Електрофізіологічні дослідження деревних рослин в Україні / Г.Т. Криницький // Фізіологія рослин в Україні на межі тисячоліть. – Київ : Укр. фітосоц. центр, 2001. – Т. 2. – С. 233-237.
153. **Криницький Г.Т.** Інтенсивність проходження фізіологічних процесів у культур сосни звичайної в умовах дії високих доз хронічного опромінення / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка // Сучасні екологічні проблеми Українського Полісся та суміжних територій (до 15-річчя аварії на ЧАЕС) : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 18-20 вересня 2001 р. – Ніжин : НДПУ, 2001. – С. 59-61.
154. **Криницький Г.Т.** Стан лісів та екологічні проблеми лісового господарства / Г.Т. Криницький, П.Р. Третяк, А.М. Дейнека // Екологічні проблеми природокористування та біорозмаїття Львівщини. – Львів: ДВЦ НТШ, 2001. – Т. VII – С. 43-51.
155. **Селекція і генетика лісових деревних порід в Україні** / Г.Т. Криницький та ін. // Генетика і селекція в Україні на межі тисячоліть. – К.: Логос. – 2001. – Т. 3. – С. 394-410.
156. **Туниця Ю.Ю.** Український державний лісотехнічний університет : на шляху до міжнародної інтеграції / Ю.Ю. Туниця, М.Г. Адамовський, Г.Т. Криницький // Діалог культур: Україна у світовому контексті. Мистецтво і освіта : зб. наук. праць / Ін-т педагогіки і психолог. проф. освіти АПН України; упоряд. і відп. ред. С.О. Черепанова. – Львів : Укр. технології, 2001. – Вип. 6. – С. 328-335.
157. **Функціонування культур сосни звичайної в умовах хронічного опромінення** / Г.Т. Криницький, В.І. Вайданич, В.К. Заїка, М.С. Кобринович // Фізичний збірник НТШ. – Львів : НТШ, 2001. – Т.4. – С. 401-407.

158. **Криницький Г.Т.** Вплив радіаційного опромінення на фотосинтез сосни звичайної / Г.Т. Криницький // Наукові записки : зб. наук. праць / Тернопільський державний педагогічний університет ім. В. Гнатюка; серія : Біологія. – Тернопіль: ТДПУ. – 2002. – № 3(18). – С. 34-38.
159. **Криницький Г.Т.** Лісове господарство Швейцарії / Г.Т. Криницький // Лісовий і мисливський журнал. – 2002. – № 3. – С. 18-19.
160. **Криницький Г.Т.** Методичні основи морфофізіологічного напрямку у лісовій селекції / Г.Т. Криницький // Наукові праці : зб. наук. праць / Лісівничої академії наук України; наук. ред. П.Р. Третяк. – Львів : Вид-во Нац. ун-ту „Львів. політехн.”, 2002. – Вип. 1. – С. 43-49.
161. **Криницький Г.Т.** Підходи до встановлення віку стиглості лісу в умовах ринкових відносин / Г.Т. Криницький, М.П. Горошко, М.Н.Зеленський // Лісівництво і агролісомеліорація : зб. наук. праць. – Харків : УкрНДІЛГА, 2002. – Вип. 101. – С. 116-119.
162. **До стратегії розвитку лісового господарства України** / В.О. Крамарець, Г.Г. Криницький, В.Г. Мазепа та ін. // Наукові праці : зб. наук. праць / Лісівничої академії наук України; наук. ред. П.Р. Третяк. – Львів : Вид-во Нац. ун-ту „Львів. політехн.”, 2003. – Вип. 2. – С. 31-34
163. **Криницький Г. Т.** Вагомий науковий доробок академіка М.А. Голубця / Г.Т. Криницький, І.І. Делеган // Наукові праці : зб. наук. праць / Лісівничої академії наук України; наук. ред. П.Р. Третяк. – Львів : Вид-во Нац. ун-ту „Львів. політехн.”, 2003. – Вип. 2. – С. 11-14.
164. **Криницький Г.Т.** Про життєвий і творчий шлях Петра Степановича Погребняка / Г.Т. Криницький, В.В. Лавний // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – Вип. 13.3. – С. 7-9.
165. **Криницький Г.Т.** Продуктивність букових насаджень Західного Поділля / Г.Т. Криницький, І.М. Попадинець // Роль природно-заповідних територій Західного Поділля та Юри Ойцовської у збереженні біологічного та

- ландшафтного різноманіття : зб. наук. праць / Природний заповідник "Медобори". – Гримайлів-Тернопіль : Лілея, 2003. – С. 291-304.
166. **Креницький Г.Т.** Стан і шляхи збереження генофонду плюсового насадження сосни звичайної у заказнику "Лопатинський" – основи лісонасінневої бази Радехівського Держлісгоспу / Г.Т. Креницький, С.М. Данькевич // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – Вип. 13.3. – С. 22-27.
167. **Креницький Г.Т.** Стан лісів Українських Карпат, екологічні проблеми та перспективи / Г.Т. Креницький, П.Р. Третяк // Екологічні проблеми Карпатського регіону : праці наукового товариства ім. Шевченка. Екологічний збірник. – Львів : НТШ. – 2003. – Т. 12. – С. 54-65.
168. **Креницький Г.Т.** Сучасні методи виділення сумарної ДНК з рослинних організмів / Г.Т. Креницький, Р.Т. Гут, М.В. Радченко // Науковий вісник: зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – Вип. 13.2. – С. 8-21.
169. **Присвячується рідному лісу** / С.М. Стойко, Ю.Р. Шеляг-Сосонко, Г.Т. Креницький, Я.В. Коваль та ін. // Наукові праці : зб. наук. праць / Лісівничої академії наук України; наук. ред. П.Р. Третяк. – Львів : Вид-во Нац. ун-ту „Львів. політехн.”, 2003. – Вип. 2. – С. 17-18.
170. **Характерные особенности выделения суммарной ДНК с листьев и почек древесных растений при изучении генетического полиморфизма** / Г.Т. Креницкий и др. // Селекция, генетические ресурсы и сохранения генофонда лесных древесных растений (Вавиловские чтения). – Гомель : Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины. – 2003. – Вып. 59. – С. 192-196.
171. **Krynytskyi H.T.** Fotosynteza sosny zwyczajnej (*Pinus sylvestris* L.) na terenach promieniotworczo skażonych / H.T. Krynytskyi, V.K. Zaika // Prace instytutu badawczego leśnictwa : Kwartalnik prac. Series A. – Warszawa : Copyright by Instytut Badawczy Leśnictwa. – 2003. – P. 23-36.

172. **Креницкий Г.Т.** Морфофизиологические исследования сосновых культур в зоне отчуждения Чернобыльской АЭС / Г.Т. Креницкий, В.К. Заика // Лісівництво і агролісомеліорація : зб. наук. праць. – Харків : УкрНДІЛГА, 2004. – Вип. 106. – С. 190-198.
173. **Креницкий Г.Т.** Морфофизиологические особенности функционирования сосны обыкновенной на радиационнозагрязненных территориях / Г.Т. Креницкий, В.К. Заика // Проблемы радиоэкологии леса. Лес. Человек. Чернобыль : сб. науч. трудов ИЛ НАН Беларуси. – Гомель : ИЛ НАН Беларуси, 2004. – Вып. 61. – С. 213-216.
174. **Креницкий Г.Т.** Біоелектрична активність сосни звичайної на радіаційно забруднених територіях / Г.Т. Креницький, В.Т. Заїка // Екологія : наук.-метод. журнал. – Миколаїв : МДГУ, 2004. – Т. 39, № 26. – С. 79-82.
175. **Креницький Г.Т.** Біоелектричні потенціали культур сосни звичайної в умовах хронічного радіаційного опромінення / Г.Т. Креницький, В.К. Заїка // Лісівництво і агролісомеліорація : зб. наук. праць. – Харків : УкрНДІЛГА, 2004. – Вип. 105. – С. 213-218.
176. **Креницький Г.Т.** Біосинтез терпенових вуглеводів деревами сосни звичайної в умовах радіаційного впливу / Г.Т. Креницький, В.К. Заїка // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – Вип. 14.7. – С. 9-13.
177. **Креницький Г.Т.** Використання ISSR-маркерів для встановлення конвергентних еволюційних зв'язків роду *Fagus* // Г.Т. Креницький, Р.Т. Гут, М.В. Радченко // Цитологія і генетика. – 2004. – Т. 38, № 3. – С. 60-65.
178. **Креницький Г.Т.** Встановлення генетичних зв'язків між видами родини *Fagaceae* ISSR-аналізом / Г.Т. Креницький, Р.Т. Гут, М.В. Марченко // Науковий Вісник Національного аграрного університету : зб. наук. праць / відп. ред. Д.О. Мельничук та ін. – К.: НАУ, 2004. – Вип. 71. – С. 11-17.
179. **Креницький Г.Т.** Електрофізіологічна реакція культур сосни звичайної на високі рівні хронічного радіаційного опромінення / Г.Т. Креницький, В.К. Заїка // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України,

УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – Вип. 14.5 : Стан і тенденції розвитку лісівничої освіти, науки та лісового господарства в Україні. – С. 8-14.

180. **Криницький Г.Т.** Життєздатність сосни звичайної в умовах хронічного радіаційного опромінення / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка // Онтогенез рослин в природному та трансформованому середовищі. Фізіолого-біохімічні та екологічні аспекти : тези II Міжнар. конф., Львів, 18-21 серпня 2004р. – Львів: Вид-во "СПОЛОМ", 2004. – С. 233-239.
181. **Криницький Г.Т.** Лісівнича ефективність насаджень хвойних інтродуцентів Західного Полісся та шляхи її вдосконалення // Г.Т. Криницький, І.В. Шукель, В.М. Михайлюк // Лісівництво і агролісомеліорація : зб. наук. праць. – Харків : УкрНДІЛГА, 2004. – Вип. 107. – С. 149-157.
182. **Криницький Г.Т.** Молекулярно-генетичні маркери та їх використання у лісовому господарстві / Г.Т. Криницький, Р.Т. Гут, М.В. Марченко // Лісівництво і агролісомеліорація : зб. наук. праць. – Харків : УкрНДІЛГА, 2004. – Вип. 104. – С. 58-67.
183. **Криницький Г.Т.** Морфофізіологічні основи збереження і відтворення кедрових лісів в Українських Карпатах / Г.Т. Криницький // Лісівництво і агролісомеліорація : зб. наук. праць. – Харків : УкрНДІЛГА, 2004. – Вип. 106. – С. 181-189.
184. **Криницький Г.Т.** Ріст та стан культур сосни звичайної в умовах хронічного радіаційного опромінення / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. / М-во освіти України УкрДЛТУ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – К.: Будівельник, 2004. – Вип. 29. – С. 8-13.
185. **Криницький Г.Т.** Фітомеліоративні насадження на еродованих землях Західного Поділля : ріст, життєвість, ґрунтоутвірна роль / Г.Т. Криницький, С.М. Іваницький // Науковий Вісник Національного аграрного університету: зб. наук. праць / відп. ред. Д.О. Мельничук та ін. – К.: НАУ, 2004. – Вип. 71. – С. 199-208.

186. **Креницкий Г.Т.** Использование ПЦР и ISSR при изучении внутривидовой изменчивости у сосны обыкновенной (*Pinus sylvestris* L.) / Г.Т.Креницкий, Р.Т. Гут, Ю.В. Вербовицкая // Проблемы лесоводства и лесоведения : сб. науч. трудов ИЛ НАН Беларуси. – Гомель, 2005. – Вып. 63. – С. 145-147.
187. **Креницкий Г.Т.** Характерные особенности выделения суммарной ДНК из листьев и почек древесных растений при изучении генетического полиморфизма / Г.Т. Креницкий, Р.Т. Гут, М.В. Радченко // Лесной журнал. – 2005. – № 5. – С. 26-30.
188. **Креницкий Г.Т.** Дослідження морфологічної структури соснових популяцій Західного регіону України / Г.Т. Креницький, Р.Т. Гут // Наукові основи ведення сталого лісового господарства : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 80-річчю з дня народження П.С. Пастернака / УкрНДДірліс. – Івано-Франківськ : Екор, 2005. – С. 156-157.
189. **Креницький Г.Т.** Дослідження морфологічної структури соснових популяцій Західного регіону України / Г.Т. Креницький, Р.Т. Гут // Наукові основи підвищення продуктивності та біологічної стійкості лісових урбанізованих екосистем : матеріали 55 наук.-техн. конф. професорсько-викладацького складу, наукових працівників, докторантів та аспірантів ЛГФ НЛТУ України, (19-21 травня 2005 р., м. Львів) / М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2005. – С. 156-157.
190. **Креницький Г.Т.** Електрофізіологічна реакція сосни звичайної на добування живиці / Г.Т. Креницький, В.П. Галушка // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2005. – Вип. 15.2. – С. 8-13.
191. **Креницький Г.Т.** Критична ситуація в смерекових лісах / Г.Т. Креницький // Лісовий і мисливський журнал. – 2005. – № 4. – С. 17-19.
192. **Креницький Г.Т.** Структура букових деревостанів Суходільського стаціонару НЛТУ України / Г.Т. Креницький, М.М. Бусько, С.І. Миклуш // Наукові основи підвищення продуктивності та біологічної стійкості лісових урбанізованих екосистем : матеріали 55 наук.-техн. конф. професорсько-

викладацького складу, наукових працівників, докторантів та аспірантів ЛГФ НЛТУ України, (19-21 травня 2005 р., м. Львів) / М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2005. – С. 5-7.

193. **Криницький Г.Т.** Учитесь, брати мої... / Г.Т. Криницький, В.Д. Бондаренко // Лісовий і мисливський журнал. – 2005. – № 5. – С. 23. – Рец. на кн.: Свириденко В., Бабіч О, Киричок Л. Лісівництво. – К.: Аристей, 2004. – 543 с.
194. **Лісівничі заходи на природо-заповідних територіях** : рек. для Західного Поділля / М.Я. Музика, Г.І. Оліяр, Я.І. Капелюх, Г.Т. Криницький та ін.; УкрДЛТУ, Природний заповідник "Медобори". – Львів-Тернопіль, 2005. – 12 с.
195. **Криницький Г.Т.** Маргинальные популяции бука лесного (*Fagus sylvatica* L.) Проблема охраны и восстановления / Г.Т. Криницький, В.Д. Бондаренко, И.М. Попадинець // Aspecte stintifico – practice a dezvoltarii durabile a sectorului forestier din Republica Moldova : материалы конф. – Кишинев, 2006.
196. **Криницький Г.Т.** Відбір радіорезистентних форм деревних рослин = Selection of radio resistant forms of trees stands / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка, // Лісівництво України в контексті світових тенденцій розвитку лісового господарства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 150-річчю витоків кафедри лісівництва НЛТУ України / М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2006. – С. 142-144.
197. **Криницький Г.Т.** Динаміка росту півсібсових потомств сосни звичайної на Львівському Розточчі / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка, Р.Т. Гут // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2006.– Вип. 16.2.– С. 9-12.
198. **Криницький Г.Т.** Життєвість грабових дібров Волинської височини в умовах інтенсивного антропогенного впливу / Г.Т. Криницький, В.Г. Мазепа // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. / М-во освіти України

УкрДЛТУ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – Львів : НЛТУ України, 2006. – Вип. 31. – С. 7-11.

199. **Криницький Г.Т.** Життєвість грабових дібров Волинської височини в умовах інтенсивного антропогенного впливу = Viability of hornbeam's forest of Volyn upland in conditions of intensive anthropogenic influence / Г.Т. Криницький, В.Г. Мазепа // Лісівництво України в контексті світових тенденцій розвитку лісового господарства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 150-річчю витоків кафедри лісівництва НЛТУ України / М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2006. – С. 23-25.
200. **Криницький Г.Т.** Методологічні засади поліфункціонального ведення лісового господарства в Карпатах / Г.Т. Криницький, І.В. Делеган, М.М. Король // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : міжвід. наук.-техн. зб. / М-во освіти України, НЛТУ України; [гл. ред. В.М. Максимів]. – Львів : НЛТУ України, 2006. – Вип. 30. – С. 62-76.
201. **Криницький Г.Т.** Методологічні засади поліфункціонального ведення лісового господарства = Methodological bases of poly-functional conducting of forestry / Г.Т. Криницький, І.В. Делеган, М.М. Король // Лісівництво України в контексті світових тенденцій розвитку лісового господарства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 150-річчю витоків кафедри лісівництва НЛТУ України / М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2006. – С. 41-44.
202. **Криницький Г.Т.** Морфофізіологічні аспекти відбору радіорезистентних форм сосни звичайної / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. / М-во освіти України УкрДЛТУ; відп. ред. Т.М.Шкіря. – Львів : НЛТУ України, 2006. – Вип. 32. – С. 95-105.

203. **Криницький Г.Т.** Насінненошення та посівні якості насіння підсочених дерев сосни звичайної / Г.Т. Криницький, Ю.В. Зварич // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. / М-во освіти України УкрДЛТУ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – Львів : НЛТУ України, 2006. – Вип. 32. – С. 212-216.
204. **Криницький Г.Т.** Основні засади наукової діяльності кафедри лісівництва НЛТУ України : передмова / Г.Т. Криницький // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : міжвід. наук.-техн. зб. / М-во освіти України, НЛТУ України; [гл. ред. В.М. Максимів]. – Львів : НЛТУ України, 2006. – Вип. 30. – С. 8-11.
205. **Криницький Г.Т.** Особливості плодоношення дуба звичайного у старовікових деревостанах Заходу України / Г.Т. Криницький, В.О. Крамарець, С.Л. Копій // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. / М-во освіти України УкрДЛТУ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – Львів : НЛТУ України, 2006. – Вип. 32. – С. 333-338.
206. **Криницький Г.Т.** Про морфофізіологічну структуру соснових лісостанів заходу України = About morphophysiological structure of pine stands of western Ukraine / Г. Т. Криницький // Лісівництво України в контексті світових тенденцій розвитку лісового господарства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 150-річчю витоків кафедри лісівництва НЛТУ України / М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2006.– С. 13.
207. **Криницький Г.Т.** Ріст і продуктивність півсібсових потомств сосни звичайної / Г.Т. Криницький, В.К. Заїка, Р.Т. Гут // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2006. – Вип. 16.3. – С. 52-58.

208. **Криницький Г.Т.** Структура та таксаційна характеристика букових деревостанів Суходільського стаціонару НЛТУ України / Г.Т. Криницький, М.М. Бусько, П.Я. Целень // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2006. – Вип. 16.5. – С. 21-24.
209. **Чинники формування вітровалів та підвищення біологічної стійкості насаджень у зоні впливу рекреаційного комплексу "Буковель"** / Г.Т. Криницький, І.Ф. Калуцький, А.М. Гаврусевич, А.П. Іванюк // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. / М-во освіти України УкрДЛТУ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – Львів : НЛТУ України, 2006. – Вип. 32. – С. 20-27.
210. **Криницький Г.Т.** Истоки и направления научного сотрудничества по исследованию лесов Днестровско-Прутского междуречья / Г.Т. Криницький, Д.Ф. Галуца, В.Д. Бондаренко // Современное садоводство, виноградарство, виноделие и лесоводство: состояние и перспективы развития : материалы конф. – Кишинев, 2007. – С. 14-17.
211. **Криницький Г.Т.** Университет формирует национальную лесную политику Украины / Г.Т. Криницький, П.П. Онуфрик, Г.Г. Гриник // Оборудование и инструмент. – 2007. – № 1. – С. 58-61.
212. **Криницький Г.Т.** Аналіз експресії дефензину у процесі проростання насіння сосни звичайної / Г.Т. Криницький, В.А. Ковальова, Р.Т. Гут // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2007. – Вип. 17.8. – С. 24-27.
213. **Криницький Г.Т.** Анатолий Йосипович Швиденко / Г.Т. Криницький, О.М. Данилова // Наукові праці : зб. наук. праць / Лісівничої академії наук України. – Львів : Вид-во Нац. ун-ту „Львів. політехн.”, 2007. – Вип. 5. – С. 148-151.
214. **Навчальні програми з дисципліни "Лісівництво" для вищих навчальних закладів III і IV рівнів акредитації з напрямів підготовки фахівців 6.090103 "Лісове і садово-паркове господарство" та 6.090104**

"Лісозаготівля" / Г.Т. Криницький та ін.; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Київ-Львів. – 2007. – 18 с.

215. **Катастрофічні повені в Карпатському регіоні: причини виникнення і заходи щодо їх попередження.** / В.Д. Бондаренко, Ю.М. Дебринюк, Л.І. Копій, Г.Т. Криницький та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2008. – Вип. 6. – С. 51-52.
216. **Криницький Г.Т.** Природне поновлення в ялинових лісостанах заповідного урочища "Маківка" / Г.Т. Криницький, В.О. Крамарець // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2008. – Вип. 6. – С. 78-81.
217. **Криницький Г.Т.** Про водорегулятивну роль лісів Карпат і катастрофічні повені / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Лісовий і мисливський журнал. – 2008. – № 6. – С. 11.
218. **Наукові стаціонари як об'єкти моніторингових досліджень кафедри лісівництва НЛТУ України** / Г.Т. Криницький, Я.П. Целень, С.М. Данькевич, В.Д. Бондаренко // Матеріали міжнар. наук. конф., присвяченої 150-річчю функціонування високогірного біологічного стаціонару "Пожижевська". – Львів-Пожижевська, 2008. – С. 215-217.
219. **Криницький Г.Т.** Вибіркова система господарювання та перспективи її впровадження в лісах України / Г.Т. Криницький, В.В. Лавний // Про меблі. – 2009. – № 2. – С. 14-15.
220. **Криницький Г.Т.** Лісівнича академія наук звітує / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Освіта лісівнича. – 2009. – червень (№ 11-12). – С. 2.
221. **Криницький Г.Т.** У ЛАН України : 15 травня відбулися загальні збори Лісівничої академії наук України / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Лісовий і мисливський журнал. – 2009. – № 3. – С. 23.

222. **Ліси сосни кедрової європейської (pinus cembra l.) в Українських Карпатах:** проблеми збереження і відтворення = Swiss stone pine (pinus cembra l.) forests in the ukrainian Carpathians: challenges for conservation and regeneration / Г.Т. Криницький, Р.Ф. Кузів, В.В. Лавний, І.П. Соловій // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : міжвід. наук.-техн. зб. / М-во освіти України, НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2009. – Вип. 35. – С. 19-27.
223. **Навчальні програми з дисципліни "Лісівництво" для вищих навчальних закладів III і IV рівнів акредитації з напрямів підготовки фахівців 6.090103 "Лісове і садово-паркове господарство" та 6.090104 "Лісозаготівля"** / Г.Т. Криницький та ін.; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Київ-Львів. – 2009. – 20 с.
224. **Purification and molecular cloning of antimicrobial peptides from Scots pine seedlings** [Electronic resource] / V. Kovaleva, R. Kiyamova, H. Krynytskyu, [et al.] // Peptides. – 2009. – Volume 30, Issue 12. – P. 2136-2143.  
– Режим доступу : <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35740595600>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024.
225. **Дебринюк Юрій Михайлович** : з нагоди 50-річчя від дня народження / Г.Т. Криницький, С.І. Миклуш, М.П. Горошко та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2010. – Вип. 8. – С. 223-225.
226. **Криницький Г.Т.** Лесная Академия наук Украины : научная, учебная и общественная деятельность / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Оборудование и инструмент. – 2010. – № 4. – С. 70.
227. **Криницький Г.Т.** Відтворення корінних деревостанів у грабово-соснових судібровах природним шляхом / Г.Т. Криницький, О.Г. Криницька, В.Г. Мазепа // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : зб. наук. праць. – К., 2010. – Вип. 152, Ч. 2.

- С. 139-146. – (Лісівництво та декоративне садівництво). – Резюме: рос., англ.
228. **Криницький Г.Т.** Павлюк Василь Васильович : з нагоди 50-річчя від дня народження / Г.Т. Криницький, С.І. Миклуш, Ю.М. Дебринюк // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2010. – Вип. 8. – С. 226.
229. **Морфометричні та цитогенетичні ознаки вегетативних і насінних потомств плюсових дерев сосни звичайної у Волинської області** / Г.Т. Криницький, В.П. Войтюк, В.В. Андреєва, О.В. Кичилюк // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2010. – Вип. 20.16 : Природничі дослідження на Розточчі. – С. 207-214.
230. **Туниця Ю.Ю.** Вступне слово про Лісівничу академію наук України / Ю.Ю. Туниця, Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Лісівнича академія наук України : довідник / [за ред. Ю.М. Дебринюка]. – Львів : Камула, 2010. – С. 4-7.
231. **Туниця Ю.Ю.** Стойко Степан Михайлович : до 90-річчя від дня народження / Ю.Ю. Туниця, Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2010. – Вип. 8. – С. 206-208.
232. **Заїка В.К.** Стационарні дослідження природного поновлення сосново-дубових деревостанів у зв'язку з рубаннями головного користування в умовах Північно-Західного Поділля / В.К. Заїка, Р.С. Іваницький, Г.Т. Криницький // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2011. – Вип. 21.11. – С. 8-16.
233. **Криницький Г.Т.** Про роботу лісівничої академії : збори Лісівничої академії наук України / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Деревообробник. – 2011. – 13-26 вересня (№ 18). – С. 23.

234. **Чернявський М.В.** Наближене до природи ведення лісового господарства в Україні / М.В. Чернявський, Г.Т. Криницький, В.І. Парпан // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2011. – Вип. 9. – С. 29-35.
235. **Recombinant expression, affinity purification and functional characterization of Scots pine defensin 1** [Electronic resource] / V. Kovaleva, H. Krynytskyu, I. Gout, R. Gout // Applied Microbiology and Biotechnology. – 2011. – Volume 89, Issue 4. – P. 1093-1101. – Режим доступу : <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35740595600>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024.
236. **Дебринюк Ю.М.** До питання про класифікацію сугрудових типів лісу за участю сосни та дуба в західному регіоні України / Ю.М. Дебринюк, Г.Т. Криницький // Сучасний стан і перспективи розвитку лісової типології в Україні: XII Погребняківські читання : матеріали Першої всеукр. лісотипол. наук.-практ. конф. 10-11 червня 2010 р., Львів / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, НАН України, Держ. агенство лісових ресурсів України; гл. ред. Криницький Г.Т. – Львів : НЛТУ України, 2012. – С. 58-66.
237. **Концептуальні засади наближеного до природи лісівництва** / М.В. Чернявський, Г.Т. Криницький, В.І. Парпан та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2012. – Вип. 10. – С. 43-47.
238. **Криницький Г.Т.** Лесная Академия Наук Украины о приоритетах национальной лесной политики / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Оборудование и инструмент. – 2012. – № 3. – С. 96-98.
239. **Криницький Г.Т.** Вибіркова система лісогосподарювання – теорія, практика і перспектива для України / Г.Т. Криницький, В.В. Лавний, Я.П. Целень // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : зб. наук. праць. – К., 2012. – Вип. 171, Ч. 3.

- С. 38-48. – (Серія "Лісівництво та декоративне садівництво"). – Бібліогр.: с. 46-47. – Резюме : рос., англ.
240. **Криницький Г.Т.** Лісова політика : зміцнення державної форми власності на ліси як пріоритет національної лісової політики в Україні / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Лісовий і мисливський журнал. – 2012. – № 5. – С. 16-17.
241. **Криницький Г.Т.** Плентервальд і даурервальд як основа наближеного до природи лісівництва / Г.Т. Криницький, В.В. Лавний // Наукові основи підвищення продуктивності та біологічної стійкості лісових та урбанізованих екосистем : 62-га наук.-техн. конф. проф.-викл. складу, наук. працівників, докторантів та асп. за підсумками наук. діяльності у 2011 році, 10-11 травня 2012 р.: [зб.] / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2012. – С. 73-75.
242. **Криницький Г.Т.** Про перспективу лісівничо-екологічної типології : дискусійні аспекти / Г.Т. Криницький // Сучасний стан і перспективи розвитку лісової типології в Україні : XII Погребняківські читання : матеріали Першої всеукр. лісотипол. наук.-практ. конф. 10-11 червня 2010 р., Львів / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, НАН України, Держ. агенство лісових ресурсів України; гл. ред. Криницький Г.Т. – Львів : НЛТУ України, 2012. – С. 36-42.
243. **Криницький Г.Т.** "Санітарні правила в лісах України" – деякі дискусійні аспекти / Г.Т. Криницький, В.О. Крамарець // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ. – Львів, 2012. – Вип. 22.3. – С. 8-15.– Бібліогр.: с. 14. – Резюме : рос., англ.
244. **Мазепа В.Г.** Лісотипологічна оцінка антропогенної трансформації лісостанів / В.Г. Мазепа, Г.Т. Криницький // Сучасний стан і перспективи розвитку лісової типології в Україні: XII Погребняківські читання : матеріали Першої всеукр. лісотипол. наук.-практ. конф. 10-11 червня 2010 р., Львів / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, НАН України,

Держ. агенство лісових ресурсів України; гл. ред. Криницький Г.Т. – Львів : НЛТУ України, 2012. – С. 111-119.

245. **Гойчук Анатолій Федорович: портрет вченого-лісівника** (з нагоди 60-річчя від дня народження) / П.І. Лакида, Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2013. – Вип. 11. – С. 254-256.
246. **Динамічні тенденції клімату Західного Лісостепу України та їх вплив на санітарний стан лісостанів** / Г.Т. Криницький, В.Г. Мазепа, А.А. Новак, С.М. Данькевич // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : зб. наук. праць. – К., 2013. – Вип. 187, Ч. 1. – С. 254-263. – Бібліогр.: с. 262. – Резюме : рос., англ.
247. **Заїка В.К.** Природне залісення та лісівничо-екологічні і морфологічні особливості формування лісостанів на покинутих сільськогосподарських землях Північно-Західного Поділля / В.К. Заїка, Г.Т. Криницький, Р.С. Іваницький // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2013. – Вип. 11. – С. 41-50.
248. **Криницький Г.Т.** Лесная Академия наук Украины решает актуальные проблемы / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Оборудование и инструмент. – 2013. – № 3. – С. 60-62.
249. **Криницький Г.Т.** Біоіндикація – ключ до пізнання довкілля : рецензії, відгуки та вітання / Г.Т. Криницький, М.І. Сорока // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2013. – Вип. 11. – С. 226-228. – Рец. на кн.: Основи біоіндикації / Я.П. Дідух. – К.: Наук. думка, 2012. – 343 с.
250. **Криницький Г.Т.** Бондаренко Володимир Данилович : лісівник, учений, поет (з нагоди 75-річчя від дня народження) / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк, В.В. Павлюк // Наукові праці Лісівничої академії наук України :

- зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2013. – Вип. 11. – С. 238-240.
251. **Криницький Г.Т.** Національний Лісотехнічний Університет України : ретроспектива та перспективи розвитку / Г.Т. Криницький, В.В. Дудок // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2013. – Вип. 11. – С. 263-267.
252. **Пам'яті професора Василя Івановича Білоуса** / Г.Т. Криницький та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2013. – Вип. 11. – С. 276-277.
253. **Юхновський В.Ю.** Пилипенко Олексій Іванович : портрет вченого-лісівника, агролісомеліоратора (з нагоди 75-річчя від дня народження) / В.Ю. Юхновський, Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : НЛТУ України, 2013. – Вип. 11. – С. 234-237.
254. **Analysis of tyrosine phosphorylation and phosphotyrosine-binding proteins in germinating seeds from Scots pine** [Electronic resource] / V. Kovaleva, R. Cramer, H. Krynytskyu [et al.] // Plant Physiology and Biochemistry. – 2013. – Volume 67. – P. 33-40. – Режим доступу : <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35740595600>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024.
255. **Криницький Г.Т.** Общее собрание Лесной Академии Наук Украины : достижения, проблемы и перспективы / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Оборудование и инструмент. – 2014. – № 3. – С. 60-62.
256. **Гідний син Карпат** : з нагоди 95-річчя від дня народження видатного українського вченого Степана Стойка / Ю.Ю. Туниця, Г.Т. Криницький, М.П. Козловський та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України :

- зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Камула, 2015. – Вип. 13. – С. 247-250. – Резюме : англ., рос.
257. **Криницький Г.Т.** Використання діелектричних показників для визначення життєвого стану дерев в'яза шорсткого / Г.Т. Криницький, І.М. Скольський // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Камула, 2015. – Вип. 13. – С. 83-88. – Бібліогр.: с. 87. – Резюме : англ., рос.
258. **Криницький Г.Т.** Золотий фонд природничої науки : з нагоди 95-річчя від дня народження професора Степана Стойка / Г.Т. Криницький, І.В. Делеган // Зелені Карпати. – 2015. – № 1-4. – С. 59-62.
259. **Криницький Г.Т.** Передмова / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Камула, 2015. – Вип. 13. – С. 15-18.
260. **Криницький Г.Т.** Типи лісу і типи природи / Г.Т. Криницький, В.Г. Мазепа // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Камула, 2015. – Вип. 13. – С. 244-246. – Рец. на кн.: Мигуновой О.С. Типы леса и типы природы. – Palmarium : Германия, 2014. – 293 с.
261. **Луців Н.Г.** Еколого-економічна оцінка запровадження наближеного до природи лісівництва в ялицево-букових лісостанах ДП "Стрийське лісове господарство" / Н.Г. Луців, Я.П. Целень, Г.Т. Криницький // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2015. – Вип. 25.3. – С. 90-95. – Бібліогр.: с. 95. – Резюме : рос., англ.
262. **Криницький Г.Т.** Лесоводы бьют тревогу / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Оборудование и инструмент. – 2016. – № 2. – С. 50-53.
263. **Криницький Г.Т.** О реформировании лесной отрасли в Украин : главное – не навредит / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Оборудование и инструмент. – 2016. – № 2. – С. 54-55.

264. **Креницький Г.Т.** Майбутнє лісових екосистем : концептуальні засади запровадження в Україні наближеного до природи лісівництва / Г.Т. Креницький, М.В. Чернявський // Лісовий і мисливський журнал. – 2016. – № 2. – С. 14-17.
265. **Рубати не можна залишити : всихання смерекових лісів** [виступи проректора з наукової роботи НЛТУ України, професора Г. Креницького, доцента кафедри лісівництва НЛТУ України В. Крамарця] / записала О. Опрыск // Деревообробник. – 2016. – 19 липня-22 серпня (№ 13-14). – С. 1, 6-7.
266. **Krynytskyu H.T.** Forestry in Ukraine : Current state and development trends [Electronic resource] / H.T. Krynytskyu, M.V. Chernavskyu, O.H. Krynytska // Bulletin of Transilvania University of Brasov, Series II: Forestry, Wood industry, Agricultural Food Engineering. – 2016. – Volume 9, Issue 2. – P. 25-30. – Режим доступу : <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35740595600>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024.
267. **Бережничий Карпат** : до 90-річчя Антона Йосиповича Островського / І.В. Делеган, М.М. Луцак, І.І. Делеган, Г.Т. Креницький // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2017. – Вип. 15. – С. 147-149. – Резюме: рос., англ.
268. **Креницький Г.Т.** Василь Мазепа – учений-лісівник, еколог і педагог : з нагоди 60-річчя від дня народження / Г.Т. Креницький, Ю.М. Дебринюк, В.В. Лавний // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2017. – Вип. 15. – С. 154-156. – Резюме: рос., англ.
269. **Креницький Г.Т.** Василь Лавний – лісознавець і науковець міжнародного рівня : з нагоди 50-річчя від дня народження / Г.Т. Креницький, Ю.М. Дебринюк, В.Г. Мазепа // Наукові праці Лісівничої академії наук України :

- зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2017. – Вип. 15. – С. 160-162. – Резюме: рос., англ.
270. **Криницький Г.Т.** Сучасний лісовий фонд бука лісового в Українському Розточчі / Г.Т. Криницький, Н.В. Павлюк, В.Й. Яхницький // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2017. – Вип. 15. – С. 11-18. – Бібліогр.: с. 16-17. – Резюме : рос., англ.
271. **Лісівник, мисливствознавець, науковець і громадський діяч** : до 60-річчя від дня народження Михайла Михайловича Луцака / І.В. Делеган, В.Д. Бондаренко, Г.Т. Криницький, І.І. Делеган // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2017. – Вип. 15. – С. 157-159. – Резюме : рос., англ.
272. **Степан Миклуш - учений, педагог, лісівник** : з нагоди 60-річчя від дня народження / Г.Т. Криницький, М.П. Горошко, П.Г. Хомюк, І.С. Ільків // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2017. – Вип. 15. – С. 150-153. – Резюме : рос., англ.
273. **Close-to-nature forestry as the basis for sustainable forest management in Ukraine** / Н.Т. Krynytskyi, М.У. Chernyavskyi, О.Н. Krynytska [et al.] // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2017. – Вип. 27 (8). – С. 26-31. – Бібліогр.: с. 30. – Резюме : укр., рос.
274. **Concept for the conservation and sustainable use of forest genetic resources in Ukraine** / Н.Т. Krynytskyi, У.І. Hayda, R.М. Yatsyk [et al.] // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2017. – Вип. 27 (8). – С. 37-44. – Бібліогр.: с. 43-44. – Резюме : укр., рос.
275. **Криницький Г.Т.** Лесной Академии наук Украины – 25 : [с приветственным словом обратился академик НАН Украины, академик ЛАН Украины, президент Академии профессор Ю.Ю. Туныця ] / Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Оборудование и инструмент. – 2018. – № 4. – С. 70-75.

276. **Туниця Ю.Ю.** Лісівничій академії наук України – 25 : передмова / Ю.Ю. Туниця, Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2018. – Вип. 17. – С. 11-15.
277. **Національний лісотехнічний університет України - лідер вітчизняної освіти і науки в досягненні цілей сталого розвитку** / Ю.Ю. Туниця, М.Г. Адамовський, М.М. Борис, Г.Т. Криницький // Науковий вісник НЛТУ України: зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2019. – Т. 29, № 10. – С. 9-17. – Бібліогр.: с. 17. – Резюме : англ.
278. **Озеленення та фітомеліорація - основні чинники сталого розвитку урбанізованих територій** : з нагоди 80-річчя академіка Лісівничої академії наук України, професора Володимира Кучерявого / Г.Т. Криницький, С.І. Миклуш, Р.Б. Дудин та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2019. – Вип. 18. – С. 220-222. – Резюме : рос., англ.
279. **Професор Володимир Максимів - видатна постать в історії лісотехнічної освіти і науки** / Ю.Ю. Туниця, М.Г. Адамовський, П.А. Бехта та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2019. – Вип. 18. – С. 226-227.
280. **Molecular cloning and characterization of a lipid transfer protein gene (PsLTP1) from Pinus sylvestris (L.)** [Electronic resource] / N. Hrunyk, V. Kovaleva, H. Krynytskyu [et al.] // Journal of Forestry Research. – 2019. - - Volume 30, Issue 3. – P. 1149-1158. – Режим доступу : <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35740595600>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024.
281. **Шпарик Ю.С.** Тенденції динаміки типів лісорослинних умов і породного складу деревостанів Українських Карпат у зв'язку зі змінами клімату / Ю.С. Шпарик, Г.Т. Криницький, Ю.М. Дебринюк // Наукові праці

- Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2020. – Вип. 20. – С. 82-92. – Біблогр.: с. 89-90. – Резюме : рос., англ.
282. **Яхницький В.Й.** Динаміка опадів в сосново-букових деревостанах та її зміни за впливу поступових рубок в умовах Львівського Розточчя / В.Й. Яхницький, Г.Т. Криницький // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2020. – Вип. 21. – С. 60-67. – Бібліогр.: с. 64-66. – Резюме : англ., рос.
283. **Біологічна наука – інструмент до пізнання законів функціонування лісових екосистем** : сторінки пам'яті на пошану професора, доктора біологічних наук Василя Григоровича Коліщука – до 95-річчя з дня народження / М.І. Сорока, А.Д. Шовган, Г.Т. Криницький, С.І. Миклуш, Ю.М. Дебринюк, Т.В. Юськевич // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2021. – Вип. 23. – С. 163-169. – Резюме : англ.
284. **Біотична стійкість *Pinus sylvestris* L. у сугрудових лісостанах Львівського Розточчя** / Г.Т. Криницький, І.М. Скольський, О.Г. Криницька, Н.Г. Луців, В.Й. Яхницький // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2021. – Вип. 23. – С. 50-57. – Бібліогр.: 55-56. – Резюме : англ.
285. **Seed-derived defensins from Scots pine: structural and functional features** [Electronic resource] / Y. Shalovylo, Y. Yusypovych, N. Hrunyk, H. Krynytskyu [et al.] // *Planta*. – 2021. – Volume 254, Issue 6. – Режим доступу: <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35740595600>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024.

286. **Дослідження генетичного різноманіття видового складу лісових деревостанів** / Г.Т. Криницький, Р.Т. Гут, В.А. Ковальова, Н.І. Груник // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2022. – Вип. 24. – С. 11-23. – Резюме : англ.
287. **Криницький Г.Т.** Залісення Пристепових борів України різного цільового призначення та його роль у підвищенні лісівничо-екологічного потенціалу агроландшафтів : з нагоди 70-річчя академіка Лісівничої академії наук України, професора Володимира Шлапака / Г.Т. Криницький, І.І. Мостов'як, Ю.М. Дебринюк // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2022. – Вип. 24. – С. 189-191. – Резюме : англ.
288. **Лісоінженерія – технічна основа сталого розвитку лісового господарства** : до 75-річчя від дня народження професора Миколи Адамовського / В.С. Загорський, М.М. Борис, П.К. Динька, Г.Т. Криницький та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2022. – Вип. 24. – С. 185-188. – Резюме : англ.
289. **Природне поновлення сосново-букових деревостанів на Розточчі** / Г.Т. Криницький, В.Й. Яхницький, Н.В. Павлюк, В.В. Павлюк // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2022. – Т. 32, № 1. – С. 25-29. – Бібліогр.: с. 29. – Резюме : англ.
290. **Адаптація соснових насаджень до змін клімату (на прикладі філії "Рава-Руське ЛГ")** / В.О. Крамарець, Г.Т. Криницький, М.М. Король, В.В. Лавний // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2023. – Т. 33, № 6. – С. 13-21. – Бібліогр.: с. 20-21. – Резюме : англ.

291. **Лісівничо-екологічні особливості поширення та підвищення біотичної стійкості соснових лісостанів в умовах Львівського регіону** / Г.Т. Криницький, М.М. Король, В.В. Лавний, В.А. Ковальова, В.О. Крамарець, О.Г. Криницька, В.К. Магура // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2023. – Вип. 25. – С. 87-97. – Бібліогр.: с. 96-96. – Резюме : англ.
292. **Екологічні основи збалансованого розвитку лісового і мисливського господарства, збереження природоохоронних комплексів** : спомин до 85-річчя від дня народження видатного українського лісівника, вченого, освітянина, відомого українського поета В.Д. Бондаренка / Г.Т. Криницький, Е.М. Різун, П.Б. Хоєцький, І.І. Делеган // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2023. – Вип. 25. – С. 209-212. – Резюме : англ.
293. **Ліс і поле в системі агролісомеліоративних досліджень** : до 70-річчя від дня народження академіка Лісівничої академії наук України, професора В.Ю. Юхновського / Г.Т. Криницький, О.І. Пилипенко, Ю.М. Дебринюк, Я.В. Генік // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2023. – Вип. 25. – С. 192-201. – Резюме : англ.
294. **SCOTS PINE DEFENSINS INHIBIT IPS ACUMINATUS  $\alpha$ -AMYLASE ACTIVITY** [Electronic resource] / Y. Yusyovych, O. Kit, V. Kramarets, H. Krynytskyu [et al.] // Biologicni Studii. – 2023. – Volume17, Issue 4. – P. 3-14. – Режим доступу : <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35740595600>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024.

295. **Structure of Microscopic Fungal Species in Soils at Amber Mining Territories before and during the use of New Technology of Pine Plantation Formation** [Electronic resource] / V. Oliferchuk, D. Fedorovych, L. Kopyu, H. Krynytskyu [et al.] // Open Agriculture Journal. – 2023. – Volume 17. – Режим доступу: <https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85151149099&doi=10.2174%2f18743315-v17-e230120-2022-12&origin=inward&txGid=be786690d5a>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024.

## ДЕПОНОВАНІ НАУКОВІ ПРАЦІ

296. **Криницкий Г.Т.** Методика измерения метаболических электропотенциалов подростa древесных растений / Г.Т. Криницкий, Н.М. Горшенин // Методы биохимических, физиологических, биофизических исследований древесных растений' / Центральным НИИ лесной генетики и селекции. – Воронеж, 1979. – С. 173-186. – Деп. в ЦБНТИ-лесхоз 22.11 1979, № 5-ЛП.
297. **Рост и состояние географических культур сосны обыкновенной на Расточье** : материалы XXX111 науч.-техн. конф. (л/х секция) / Г.Т. Криницкий, З.Ю. Герушинський и др. // Львовський лесотехнічний ін-т. – Львов. 1981. – С. 46-50. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 25.01.1982, № 116-ЛД.
298. **Криницкий Г.Т.** Состояние и перспективы развития методов ранней диагностики при отборе деревьев с высокой энергией роста : материалы XXXIV науч.-техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция) / Г.Т. Криницкий, Г.М. Козубок. – Львов, 1982. – С. 121-1125. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 19.07.1982, № 156лх-Д.

299. **Креницкий Г.Т.** О разработке методов ранней диагностики хозяйственно-ценных признаков древесных растений : материалы XXXVI науч.-техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция) / Г.Т. Креницкий. – Львов, 1984. – С. 23-27. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 26.02.85, № 352-лх.
300. **Креницкий Г.Т.** Особенности формирования хвои сосны у деревьев с высокой энергией роста : материалы XXXVI науч.-техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция) / Г.Т. Креницкий, В.В. Лесник. – Львов, 1984. – С. 102-104. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 26.02.85, № 352-лх.
301. **Креницкий Г.Т.** О плодоношении сосны кедровой европейской на Закарпатье : материалы 87 науч.-техн. конф. ЛЛТИ; Львов, февраль 1985г. / Г.Т. Креницкий, В.В. Павлюк. – Львов, 1985. – С. 134-136. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 19.02.86, № 447-лх.
302. **Креницкий Г.Т.** Особенности роста полусибсового потомства деревьев сосны обыкновенной различных селекционных категорий : материалы XXXVII науч.-техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция); Львов, февраль 1985г. / Г.Т. Креницкий. – Львов, 1985. – С. 121-125. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 19.02.86., № 447-лх.
303. **Креницкий Г.Т.** Итоги научных исследований кафедры дендрологии и древесиноведения за 1981-1985 гг. и перспективы их развития в XII пятилетке : материалы 38 науч.-техн. конф. ЛЛТИ; Львов, март 1989г. / Г.Т. Креницкий. – Львов, 1987. – С. 22-26. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 11.11.87, № 642-лх.
304. **Креницкий Г.Т.** Сезонная динамика роста хвои полусибсовых потомств сосны обыкновенной на Львовском Росточье : материалы 39-й научно-техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция) / Г.Т. Креницкий. – Львов, 1987. – С. 57-59. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 22.06.87, № 615-лх.
305. **Креницкий Г.Т.** Ценопопуляционные особенности семеношения на западе УССР : материалы 39-й науч.-техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция) / Г.Т. Креницкий. – Львов, 1987. – С. 46-50. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 22.06.87, № 615-лх.

306. **Креницкий Г.Т.** Особенности анатомо-морфофизиологического строения хвой сосны у деревьев различной энергии роста и их полусибсового потомства : материалы 40-й науч. техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция); Львов, февраль 1988г. / Г.Т. Креницкий, В.К. Заика. – Львов, 1991 – С. 83-85. – Деп. в ВНИИЦлесурс 25.04.91, № 862-лх.
307. **Креницкий Г.Т.** Об использовании морфофизиологических показателей в качестве маркеров высокой, наследственно закрепленной энергии роста деревьев : материалы 40-й науч. техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция); Львов, февраль 1988г. / Г.Т. Креницкий. – Львов, 1991. – С. 78-82. – Деп. в ВНИИЦлесресурс 25.04.91, № 862-лх.
308. **Креницкий Г.Т.** Биоэлектрическая активность полусибсовых потомств сосны обыкновенной в связи с интенсивностью роста : материалы 41 науч. техн. конф. ЛЛТИ (л/х секция); Львов, февраль 1989г. / Г.Т. Креницкий. – Львов, 1992. – С. 29-31. – Деп. в ВНИИЦлесресурс 06.04.92, № 895-лх.

## АВТОРСЬКІ СВДОЦТВА

309. **А. с.** МПК А01G7/00 СССР, SU1456059A1. Способ определения устойчивости растения к изменениям фактора внешней среды / Г.Т. Креницкий, Г.М. Мотузишин (СССР). – № 1456059, 1988; заявл. 11.17.86; опубл. 02.07.89.

## ЗВІТИ ПРО НАУКОВО-ДОСЛІДНІ РОБОТИ

310. **Креницкий Г.Т.** Разработка рекомендаций по озеленению и благоустройству территории сельскохозяйственного института им. М. Горького в г. Умани Черкасской области : отчет (заключительный) : № 43-34-82 / Г.Т. Креницкий; исполн.: Н.А. Сероченко, В.Д. Федык, Г.П. Любинская; ЛЛТИ. – Львов, 1983. – 50 с. – № ГР 01820092157.
311. **Креницкий Г.Т.** Выявить особенности физиолого-биохимических процессов у деревьев, отличающихся высокой энергией роста : отчет (промежуточный) : № 43-09-84 / Г.Т. Креницкий; исполн.: Р.Т. Гут, Р.Ф. Кузив, В.В. Павлюк. – Львів, 1984. – 48 с. – № ГР 01840065850.
312. **Креницкий Г.Т.** Выявить особенности физиолого-биохимических процессов у деревьев, отличающихся высокой энергией роста : отчет (заключительный) : № 43-09-84 / Г.Т. Креницкий; исполн.: Р.Т. Гут, Я.И. Дудич, В.В. Павлюк; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львів, 1985. – 98 с. – № ГР 01840065850. – Инв. № 02860 022941.
313. **Креницкий Г.Т.** Изучить лесоводственно-физиологические особенности пихты великой с целью интродукции её в насаждения Карпат и разработать технологию выращивания посадочного материала в питомниках и создания экспериментально-производственных лесных культур : отчет (промежуточный) : № 14-38-87 / Г.Т. Креницкий; исполн.: Я.И. Дудыч, Г.Т. Креницкий, Р.Ф. Кузив [и др.]; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львів, 1987. – 36 с. – № ГР 01870077109. – Инв. № 02880051644.
314. **Креницкий Г.Т.** Инвентаризация зеленых насаждений Радянского района города Львова и разработка рекомендаций по повышению их биологической устойчивости и эстетической ценности : отчет (заключительный) : № 43-25-86 / Г.Т. Креницкий; исполн.: Р.Ф. Кузив, Н.Д. Серооченко [и др.]. – Львів, 1987. – 100 с. – № ГР 01860008674. – Инв.: № 02880038227.

315. **Креницкий Г.Т.** Изучить лесоводственно-физиологические особенности пихты великой с целью интродукции её в насаждения Карпат и разработать технологию выращивания посадочного материала в питомниках и создания экспериментально-производственных лесных культур : отчет (промежуточный) : № 14-38-87 / Г.Т. Креницкий; исполн.: В.К. Заика, Р.Ф. Кузив, А.Я. Складановская; МВ ССО УССР, ЛЛТИ. – Львів, 1988. – 43 с. – № ГР 01870077109. – Инв. № 02880051644.
316. **Креницкий Г.Т.** Вивчити ріст і збереженість експериментально-виробничих лісових культур ялиці великої в різних екологічних умовах з метою оптимізації інтродукції її в лісах Карпат : звіт (заключний) : № 12-42-90 / Г.Т. Креницкий; викон.: В.К. Заїка, Г.Т. Креницкий, Р.Ф. Кузів; М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1993. – 59 с. – № ДР 01900058243. – Инв. № 02949000503.
317. **Креницкий Г.Т.** Морфофізіологічна оцінка стану хвойних лісів зони відчуження ЧАЕС та розробка заходів по підвищенню їх стійкості та продуктивності : звіт про НДР (заключний) : ГД 12-09-95 / Г.Т. Креницкий; УкрДЛТУ; викон.: В.К. Заїка, Л.Я. Брусак. – Львів, 1998. – 109 с. – № ДР 0195U011431. – № Инв. 0298V002747.
318. **Креницкий Г.Т.** Дослідження впливу іонізуючого опромінення на стан соснових деревостанів і фізіологічні характеристики опромінених дерев і їх потомств в ближній зоні ЧАЕС : звіт (заключний) : ГД 11-08-98 / Г.Т. Креницкий; викон.: В.К. Заїка, Л.Я. Брусак; УкрДЛТУ. – Львів, 1998. – 51с. – № ДР 0198U005587. – Инв. № 0298V001924.
319. **Креницкий Г.Т.** Еколого-фізіологічні закономірності функціонування лісових екосистем як основа збереження їх біологічного різноманіття, підвищення продуктивності та стійкості проти несприятливих факторів довкілля : звіт (заключний) : ДБ 11.06-97 / Г.Т. Креницкий; авт.: Р.Ф. Кузів, І.М. Согор [та ін.]; УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – 113 с. – № ДР 0197U016040. – Инв. № 0200V003111.

320. **Криницький Г.Т.** Реконструкція дендропарку : пояснювальна записка (заключна) : № 11-04-97 / Г.Т. Криницький; викон.: К.І. Катона, Г.П. Любінська, П.С. Олексюк [та ін.]. – Львів, 1999. – 30 с. – № ДР 01880005507. – Інв. № 0399V003582.
321. **Криницький Г.Т.** Підвищення продуктивності лісів Карпат шляхом інтродукції перспективних порід : звіт (заключний) : ДБ 9.02-2000. Т.1 / Г.Т. Криницький; авт.: Р.Ф. Кузів, Я.М. Шляхта, І.І. Гронь; УкрДЛТУ. – Львів, 2002. – 72 с. – № ДР 0100U001485. – Обл. № 0203V006156.
322. **Криницький Г.Т.** Наукове обґрунтування до проекту організації території та охорони природних комплексів природного заповідника "Медобори" : звіт (заключний) : ГД 08.09-09-03 / Г.Т. Криницький; викон.: В.Д. Бондаренко, В.О. Крамарець, П.Б. Хоєцький, Л.О. Крамарець, В.П. Ходзінський; М-во освіти і науки України, УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – 165с. – № ДР 0104V002459. – Обл. № 0204V006948.
323. **Криницький Г.Т.** Ріст і фітомеліоративна роль липи дрібнолистової в насадженнях Поділля : звіт (заключний) : ГД 08.09-17-03 / Г.Т. Криницький; викон.: Г.П. Леонтяк, В.К. Заїка, І.І. Гронь; М-во освіти і науки України, УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – 29 с. – № ДР 0104Г004565. – Обл. № 0205U002303.
324. **Криницький Г.Т.** Узагальнена характеристика лісового фонду Карпатського регіону України : звіт (заключний) : ГД 08.09-04-04 / Г.Т. Криницький; П.Р. Третяк, В.В. Лавний, І.М. Пацура; М-во освіти і науки України, УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – 79 с. – № ДР 0104U005387. – Обл. № 0204V005358.
325. **Криницький Г.Т.** Вплив технологій рубання на збереження екологічних функцій та формування високопродуктивних букових лісів в західних районах України : звіт (заключний) : ДБ 08.09-06-03 / Г.Т. Криницький; авт.: Р.В. Кузів, С.С. Мергель, Т.В. Голубчак, В.П. Ходзінський, Я.П. Целень, І.І. Гронь; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2005. – 98 с. – № ДР 0103U000082. – Обл. № 0206U002896.

326. **Криницький Г.Т.** Лісівничо-екологічний аналіз впливу інфраструктури туристичного комплексу "Буковель" на ліси Поляницького лісівництва Ворохтянського держлісгоспу Івано-Франківської області : звіт (заключний) : ГД 08.09-11-05 / Г.Т. Криницький; І.Ф. Калуцький, П.Р. Третяк, В.О. Крамарець, В.В. Лавний, І.І. Гронь; НЛТУ України. – Львів, 2005. – 128 с. – № ДР 0105U007563. – Обл. № 0206V007387.
327. **Криницький Г.Т.** Функціональний моніторинг та індикаційна роль біологічного різноманіття екосистем Розточчя для сталого розвитку регіону: звіт (заключний) ДБ 08.09-17-05 / Г.Т. Криницький; авт.: Г.Т. Криницький, О.Т. Данчук, Г.В. Стрямець, І.М. Горбань, В.Г. Різун, Н.М. Ференц, Т.І. Данчук-Дворецька, І.Г. Хомин; М-во освіти науки України, НЛТУ України. – Львів, 2007. – 120 с. – № ДР 0104U01091 – Обл. № 0208V005422.
328. **Криницький Г.Т.** Вплив лісорослинних умов на ріст та якість деревини сосни звичайної (*Pinus silvestris* L.) та ялини європейської (*Picea abies* L.) в умовах Львівської, Івано-Франківської, Рівненської та Чернівецької обл : звіт (заключний) : ГД 08.09-03-05 / Г.Т. Криницький; авт.: Г.Г. Гриник, І.М. Сопушинський, С.В. Жмурко, М.П. Сопушинська, Р.Р. Вицега, О.М. Переходько, А.І. Сенюк; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2008. – 30 с. – № ДР 0105U007360. – Обл. № 0208U005770.
329. **Криницький Г.Т.** Розробка наукового проекту відтворення Придністровських дубових лісів в урочищі "Корналовичі" : звіт (заключний) : ГД 08.09-13-08 / Г.Т. Криницький; викон.: Р.Ф. Кузів, О.І. Копій, І.І. Делеган, Б.М. М'якуш, С.Л. Копій, Н.Б. Гарасимчук, Д.П. Хом'як; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2008. – 97 с. – № ДР 0108U006748. – Обл. № 0209V002287.
330. **Криницький Г.Т.** Еколого-біологічні основи переходу на вибіркову систему господарювання в букових лісах України : звіт (заключний) : ДБ 08.09-03-06 / Г.Т. Криницький; авт.: Р.Ф. Кузів, Я.П. Целень, І.І. Гронь; М-

во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2008. – 101 с. – № ДР 0105U009090. – Обл. № 0209V002571.

331. **Криницький Г.Т.** Молекулярно-генетичні основи підвищення стійкості хвойних порід до найбільш небезпечних фітозахворювань : звіт про НДР (заключний) : ДБ 08. 09-15-08 / Г.Т. Криницький; НЛТУ України; викон.: Р.Т. Гут, В.А. Ковальова, О.В. Федонюк, Ю.М. Юсипович, О.О. Біліченко, М.М. Бурак, Н.В. Регуш, І.І. Гронь. – Львів, 2010. – 111 с. – № ДР 0107U012812. – Обл. № 0211V00663.
332. **Криницький Г.Т.** Розробка методів і технологій покращення стану та реконструкції похідних ялиників Карпат : звіт про НДР (заключний) : ДБ 08. 09-10-09 / Г.Т. Криницький; НЛТУ України; викон.: В.О. Крамарець, М.М. Король, Р.Р. Вицега, І.П. Мацях, О.І. Копій, О.О. Біліченко, В.М. Дичкевич, Д.В. Андраш, І.І. Гронь. – Львів, 2010. – 109 с. – № ДР 0109U001469. – Обл. № 0211V00663.
333. **Криницький Г.Т.** Еколого-біологічні основи збереження і відтворення генофонду високопродуктивних еталонних деревостанів сосни звичайної на Малому Поліссі : звіт (заключний) : ДБ 08.09-03-09 / Г.Т. Криницький; НЛТУ України; авт.: Р.Ф. Кузів, Є.Т. Бродович, Г.М. Павлюк, І.М. Луцишин, Р.М. Кравчук, О.О. Біліченко, Н.В. Курочка, І.І. Гронь. – Львів, 2011. – 87 с. – № ДР 0109U001467. – Обл. № 0212V002601.
334. **Криницький Г.Т.** Лісівничо-екологічні особливості насадження зони водозабору № 5 Моршинського родовища мінеральних вод : наук. обґрунтування : звіт (заключний) : ГД 08.09-12-14 / Г.Т. Криницький; М-во освіти і науки України, НЛТУ України; викон.: І.М. Пацура, А.І. Івченко, І.І. Гронь]. – Львів, 2014. – 4 с. – № ДР 0114U006428. – Обл. № 0214U000959.
335. **Криницький Г.Т.** Лісівничо-екологічні особливості насадження кварталу 523 Задеревацького лісництва Державного підприємства "Стрийське лісове господарство" : звіт про НДР (заключний) : ГД 36-14-14 / Г.Т. Криницький; М-во освіти і науки України, НЛТУ України; викон.: І.М. Пацура, П.Г.

Хомюк, А.І. Івченко. – Львів, 2014. – 4 с. – № ДР 0114U005628. – Обл. № 0215U002317.

336. **Криницький Г.Т.** Морфофізіологічні та генетико-популяційні засади формування наближеної до природи системи ведення лісового господарства України : звіт про НДР (заключний) : ДБ 08.09-01-12 / Г.Т. Криницький; М-во освіти і науки України, НЛТУ України; авт.: Ю.М. Дебринюк, Р.Ф. Кузів, І.М. Скольський, М.В. Чернявський, В.В. Лавний, В.А. Ковальова, Т.В. Бондаренко, Н.В. Павлюк, О.Т. Данчук, І.П. Мацях, Ю.В. Шведюк, О.Г. Криницька, І.Ф. Шишканинець, С.О. Белеля. – Львів, 2014. – 150 с. – № ДР 0112U003031. – Обл. № 0215U000548.
337. **Криницький Г.Т.** Біоценотичні засади та молекулярно-генетичні механізми вирощування біологічно стійких високопродуктивних лісів : звіт про НДР (заключний) : ДБ 08.09-01-15 / Г.Т. Криницький; М-во освіти і науки України, НЛТУ України; авт.: В.А. Ковальова, Р.Ф. Кузів, Р.Т. Гут, О.Г. Криницька, М.В. Чернявський, Ю.М. Дебринюк, І.М. Скольський, В.О. Крамарець, Н.І. Груник, Ю.М.Юсипович, О.Т. Данчук, І.І. Гронь. – Львів, 2017. – 170 с.: іл. – № ДР 0115U002314. – Обл. № 0218U005072.
338. **Криницький Г.Т.** Розроблення концептуальних і технологічних засад запровадження наближеного до природи лісівництва в лісах Львівщини : звіт про НДР (заключний) : ГД 08.09-12-17 / Г.Т. Криницький; М-во освіти і науки України, НЛТУ; авт.: С.І. Миклуш, В.В. Лавний, В.Г. Мазепа, М.В. Чернявський, В.О. Крамарець, М.М. Король, В.В. Павлюк, П.К. Динька, Н.Г. Луців, І.М. Скольський, І.М. Пацура, Р.Ф. Кузів, О.Г. Криницька, І.І. Гронь, Б.М. М'якуш, Н.І. Часковська. – Львів, 2017. – 124 с.: іл.– № ДР 0118U000902. – Обл. № 0218U006698. – Інв. № 0718U00573.
339. **Криницький Г.Т.** Лісоінвентаризаційна оцінка насаджень лісового заказника місцевого значення "Винниківський", площею коло 16 га, щодо доцільності вилучення лісових земель і чагарників під розширення Сихівського цвинтаря : звіт про НДР: ГД 08.09-09-19 / Г.Т. Криницький; М-во освіти і науки України, ДВНЗ НЛТУ України; викон.: М.М. Король, В.О.

Крамарець, Ю.А. Мельник, Н.Г. Луців, Б.З. Нагорняк, С.В. Портах. – Львів, 2019. – 99 с.: іл. – № ДР 0120U100344. – Обл. № 0220U102275.

340. **Криницький Г.Т.** Лісівничо-технологічні засади формування різновікових мішаних деревостанів Карпатського регіону на основі природного поновлення : звіт про НДР (заключний) : ДБ 08.09-01-19 / Г.Т. Криницький; М-во освіти і науки України, НЛТУ України; Ю.М. Дебринюк, Р.Ф. Кузів, В.А. Ковальова, О.Г. Криницька, І.П. Мацяк, В.І. Соловій, Н.І. Груник. – Львів, 2020. – 98 с. – № ДР 0119U002106. – Обл. № 0221U104560.

## **АВТОРЕФЕРАТИ ДИСЕРТАЦІЙНИХ РОБІТ, ВИКОНАНИХ ПІД КЕРІВНИЦТВОМ Г.Т. КРИНИЦЬКОГО**

341. **Павлюк В.В.** Влияние повышенных концентраций CO<sub>2</sub> на рост сеянцев хвойных: автореф. дис. ... канд. с.-х. наук: спец. 06.03.01 / В.В. Павлюк; ЛЛТИ. – Львов, 1990. – 17 с.
342. **Дудыч Я.И.** Особенности роста полусибсовых сеянцев хвойных: автореф. дис. ... канд. с.-х. наук: спец. 06.03.01 / Я.И. Дудыч; ЛЛТИ. – Львов, 1991. – 20 с.
343. **Заїка В.К.** Селекційно-екологічні особливості формування півсібсових потомств сосни звичайної в умовах Львівського Розточчя: автореф. дис. ... канд. с.-г. наук: спец. 06.00.18 / В.К. Заїка; Укр ДЛТУ. – Львів, 1995. – 23 с.
344. **Войтюк В.П.** Селекція і насінництво сосни звичайної на Волині: автореф. дис. ... канд. с.-г. наук: спец. 06.00.18 / В.П. Войтюк; Укр ДЛТУ. – Львів, 1996. – 14 с.
345. **Галушка В.П.** Біологічна стійкість, насінноношення і ріст потомства підсочених насаджень сосни звичайної в умовах Малого Полісся: автореф. дис. ... канд. с.-г. наук: спец. 06.03.03 / В.П. Галушка; Укр ДЛТУ. – Львів, 2000. – 19 с.

346. **Попадинець І.М.** Стан, продуктивність та відтворення букових насаджень на Західному Поділлі: автореф. дис. ... канд. с.-г. наук: спец. 06.03.03. / І.М. Попадинець; Укр ДЛТУ. – Львів, 2002. – 19 с.
347. **Бондар І.П.** Біотичний кругообіг мінеральних елементів та шляхи його регулювання в соснових деревостанах Центрального Полісся України: автореф. дис. ... канд. біолог. наук: спец. 06.03.03. / І.П. Бондар; НЛТУ України. – Львів, 2007. – 20 с.
348. **Заїка В.К.** Лісівничо-фізіологічні особливості життєдіяльності соснових насаджень в зоні відчуження Чорнобильської АЕС : автореф. дис. ... д-ра біолог. наук: спец. 06.03.03. / В.К. Заїка; НЛТУ України. – Львів, 2007. – 40с.
349. **Гут Р.Т.** Морфогенетична мінливість та біохімічні механізми стійкості сосни звичайної у ценопопуляціях Заходу України : автореф. дис. ... д-ра біолог. наук: спец. 06.03.03 / Р.Т. Гут; НЛТУ України. – Львів, 2009. – 40 с.
350. **Данькевич С.М.** Стан лісонасінного комплексу сосни звичайної на Малому Поліссі та шляхи збереження його генофонду : автореф. дис. ... канд. с.-г. наук: спец. 06.03.01 / С.М. Данькевич. – Львів, 2009. – 20 с.
351. **Целень Я.П.** Лісівничо-екологічні особливості відтворення букових лісів центральної частини Західно-Подільського горбогір'я : автореф. дис. ... канд. с.-г. наук: спец. 06.03.03 / Я.П. Целень; НЛТУ України. – Львів, 2009. – 20 с.
352. **Андрєєва В.В.** Лісівничо-селекційна оцінка півсібсових і сібсових потомств сосни звичайної в умовах Західного Полісся : автореф. дис. ... канд. с.-г. наук : спец.06.03.01 / В.В. Андрєєва; НЛТУ України. – Львів, 2010. – 20 с.
353. **Копій С.Л.** Особливості природного відтворення корінних деревостанів у грабових дібровах західного регіону України : автореф. дис. ... канд. с.-г. наук: спец. 06.03.03 / С.Л. Копій; НЛТУ України. – Львів, 2010. – 20 с.

354. **Мазепа В.Г.** Лісові насадження Західного і Малого Полісся в умовах аеротехногенного забруднення та особливості ведення господарства в них : автореф. дис. ... д-ра с.-г. наук : спец. 06.03.03 / В.Г. Мазепа; НЛТУ України. – Львів, 2011. – 40 с.
355. **Гайда Ю.І.** Лісівничо-екологічні основи збереження і сталого використання лісових генетичних ресурсів західного регіону України : автореф. дис. ... д-ра с.-г. наук : спец. 06.03.01 / Ю.І. Гайда; НЛТУ України. – Львів, 2012. – 40 с.
356. **Хоєцький П.Б.** Лісомисливське господарство Західного регіону України : історія розвитку, сучасний стан, потенціал мисливського фонду : автореф. дис. ... д-ра с.-г. наук : спец. 06.03.03 / П.Б. Хоєцький; НЛТУ України. – Львів, 2012. – 40 с.
357. **Делеган І.І.** Лісівничо-екологічні особливості росту географічних культур бука лісового в умовах Львівського Розточчя : автореф. дис. ... канд. с.-г. наук : спец. 06.03.01 / І.І. Делеган; НЛТУ України. – Львів, 2013. – 20 с.
358. **Павлюк Н.В.** Формування та лісівничо-екологічна роль трав'яного покриву букових лісостанів Українського Розточчя : автореф. дис. ... канд. біолог. наук: спец. 06.03.03 / Н.В. Павлюк; НЛТУ України. – Львів, 2014. – 20 с.
359. **Лавний В.В.** Лісівничо-екологічні засади відновлення корінних деревостанів на вітровальних ділянках Українських Карпат : автореф. дис. ... д-ра с.-г. наук: спец. 06.03.03 / В.В. Лавний; НЛТУ України. – Львів, 2015. – 36 с.
360. **Бокотей А.А.** Антропогенна трансформація гніздових орнітокомплексів заходу України : автореф. дис. ... д-ра біолог. наук: спец. 06.03.03 / А.А. Бокотей; М-во освіти і науки України, ДВНЗ НЛТУ України. – Львів, 2021. – 42 с.

361. **Груник Н.І.** Вплив структурно-функціональних характеристик ліпідтрасферного протеїну на біологічну стійкість *Pinus sylvestris* L. : автореф. дис. ... канд. біолог. наук: спец. 06.03.03 / Н.І. Груник; М-во освіти і науки України, ДВНЗ НЛТУ України, Ун-т м. Кордови (Іспанія). – Львів, 2021. – 20 с.
362. **Крамарець В.О.** Ялинники Українських Карпат: стан та підвищення біотичної стійкості : автореф. дис. ... д-ра с.-г. наук: спец. 06.03.03 / В.О. Крамарець; М-во освіти і науки України, ДВНЗ НЛТУ України. – Львів, 2021. – 48 с.
363. **Кратюк О.Л.** Лісівничо-біологічні особливості функціонування лісостанів Західного і Центрального Полісся в умовах напіввільного утримання мисливських тварин : автореф. дис. ... д-ра біолог. наук: спец. 06.03.03 / О.Л. Кратюк; М-во освіти і науки України, ДВНЗ НЛТУ України. – Львів, 2021. – 38 с.
364. **Мацяк І.П.** Інвазійні патогени в лісах заходу України : автореф. дис. ... д-ра біолог. наук: спец. 06.03.03 / І.П. Мацяк; М-во освіти і науки України, ДВНЗ НЛТУ України. – Львів, 2021. – 40 с.
365. **Оліферчук В.П.** Регуляція мікробіому ґрунтів антропогенно трансформованих екосистем : автореф. дис. ... д-ра біолог. наук: спец. 03.00.16 / В.П. Оліферчук; НААН України, Ін-т агроекології і природокористування. – К., 2023. – 48 с.: рис.